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СЕНАТ ВЕДЕ СЛІДСТВО 
ПРО МОЖЛИВІ ПОСТО-

РОННІ впливи 
В СЕНАТІ 

ПІДКОМІСІЯ СЕНАТОРА ГОРА ЦІЛИЙ РІК ДОСЛІ-
ДЖУВАТИМЕ, ЧИ ПОСТОРОННІ Л Ю Д И Н Е ІШЛИ 

В А Л И НА ЗАКОНОДАВЦІВ ІІРИ ДОПОМОЗІ 
РІЗНИХ ПОДАРУНКІВ 

Вашингтон. — Сенатська 
Підкомісія Привілеїв і Вибор-
чнх Справ` вирішила вести 
слідство в справі можливих 
впливів на сенаторів, щоб го-
лосували, так як цього собі 
бажають люди з-поза Сенату. 
Ця справа виникла в Сенаті 
після того, як виявилося, що 
були намагання підкупити 2,-
600 долярамн сенатора Френ-
сіса Кейза, щоб голосував за 
законопроектом про природ-
нив газ. Сенатор Кенз пові-
домив про це Сенат і Феде-
ральне Бюро Іввестнґацій, і 
окрема сенатська комісія під 
проводом сенатора Джорджа 
вела слідство в цін справі. 
Але ця комісія обмежилася до 
цього одного випадку з сена-
тором Кейзом. Тепер Сенат-
ська Підкомісія Привілеїв і 
Виборчих Справ мас вести 
слідство, чи не було досі й 
інших спроб, щоб при -ДОПО-
мозі подарунків впливати на 
сенаторів, щоб голосували в 
Сенаті не згідно з своїм сум-
лінням, тільки так, як цього 
отреба деяким групам або осо-
бам. Цю підкомісію очолює 
демократичний сенатор Ал-
берт Гор, який заявив, що не 
матиме труднощів дістати 
фонди на ведення цього слід-

ства. Сенатор Ґор заявив, 
що його підкомісія мас про-
вірити, чи не було спроб 
впливати на сенаторів при 
допомозі дарунків і хабарів у 
всіх інших справах. Згідно з 
заявою сенатора Гора це слід-
ство триватиме цілий цей ви-
борчий рік. Першим кроком 
цісї підкомісії буде вивчити 
звіт тісї окремої сенатської 
комісії, яка вела слідство в 
справі сенатора Кейза. Дн-
ректор Нафтової Компанії Су-
піріор із Каліфорнії Говард 
Кек дав за посередництвом 
адвоката Джаиа М. Неффа із 
Небраски сенаторові 2,500 до-
лярів, нібито на виборчий 
фонд, але з тим, щоб сенатор 
голосував за прийняттям за-
конопроскту про вилучення з 
державної контролі цін на 
природний газ. Сенатор Кейз 
не прийняв цих грошей, та 
Сенатська Підкомісія Приві-
леїв і Виборчих Справ хотіла 
вести слідство в цій справі на 
ширшій основі, але віце-презн-
дент Ричард М. Ніксон заря-
див, щоб слідство вела тільки 
окрема сенатська комісія під 
проводом сенатора Джорджа. 
Тепер підкомісія мас вести 
слідство в справі можливого 
впливу на сенаторів у всіх ін-
ших справах. 

Демократи хачуть зробити виборче гасло 
зі стану здоров'я Айзенгавера 

Вашингтон. — Провідні де 
мократичні політики заявля-
ють, що головним гаслом 
свосї виборчої кампанії вони 
зроблять стан здоров'я Ай-
зенгавера. Сенатор Джан Дж. 
Спаркман, д є м о к ратичний 
кандидат на віце-президента 
в 1952 році, заяви з, що коли 
Алзенгавер рішиться ще раз 
кандидуватн, то не можна бу-
де стриматися від того, щоб 
під час виборчої кампанії не 
порушувати стану ного здо-
ров'я, бо сам Дпзенгавер го-
ворнв про тяжкі обов'язки 
президента. Виборці сумні-
ватнмуться. чи Апзснгввер 
зможе ще чотири роки витрн-
иатн на свосму пості. Дсмо-

к ратичний сенатор Воррен 
Дж. Маґнусон сказав, що 
тепер Айзенгавера не крнтн-
кують з огляду на його виду-
жуваннл, але коли він пого-
дьться кандидуватн, тоді бу-
де „оправдана" найгостріша 
критика. Сенатор Вейн Морс 
сказав, що під час виборчої 
кампанії говоритиме про те. 
що „шкідливо мати президен-
та, який не може бути вповні 
затрудненнй". Республікансь-
ifflfl сенатор Карл Т. Куртіс 
заявив, що коли демократи 
порушать справу здібності! 
Айзенгавера до презндентури, 
то республіканці відошлють 
їх до публічно проголошеного 
лікарського бюлетеню. 

д ‚омагаються слідства в справі примусової 
репатріяції в Німеччині та інших країнах 

Ню Иорк, Н. П. Щоденник І цивільних осіб до СССР. В 
„Ню Иорк Гералд Трібюн" з 
16 лютого вмістив листа, під-
пясаного Арнолдом Бенкме-
ном, Норманом Томасом, Ліон 
Черннм та шістьма іншими 
особами, в якому звертається 
увагу на те, що ще 8 лютого 
1955 року конгресмен Алберт 
Г. Бош вніс до Конгресу ре-
золюцію з вимогою перевести 
слідство в справі примусової 
депортації в 1945-47 воснно-
полояених ѓа „визволених" 

примусовій репатріяції, як 
сќавано в тій резолюції, бра-
ли участь також цивільні та 
військові американці. Внаслі-
док примусової репатріації ба-
гато насильно рспатріованих 
покінчили життя самогуб-
ством. а багато тисяч згину-
ло на Сибіру. Слідство мас не 
тільки вияснити цю сумну 
справу, але й спричинитися 
до того, щоб нові втікачі з-під 
комуністичної тиранії могли 
легше діставати право азилю. 

В АМЕРИЦІ 

ОЛ. КИРИЧЕНКО, МОСКОВСЬКИЙ НАМІСНИК УКРАЇНИ, 
НАПАСЃУЄ ПРОФ. НЛАРЕНСА МЕННІНГА ЗА ВИДАНІ 

У.Н.СОЮЗОМ ЙОГО КНИГИ ПРО УКРАЇНУ 
Москва. —- Відомий мос-

ковсьішіі намісник України 
Олексій Кнричеико. перший 
секретар філії комуністичної 
партії на Україні та член пре-
зндїї комуністичної партії СС-
СР, внступяв минулого чет-
верга, 16-го лютого, із звп-
чайиими комуністичними на-
пастями на відомого амсри-
канського автора виданих 
старанням і коштом Українсь-
кого Народного Союзу англо-
мовних книг про` Україну — 
повідомллс пресова агенція 
Ройтера. Кнричеико. промов-
ляючп на 20-ому з'їзді кому-
ністнчної партії в Москві, зо-
крема иапастував проф. Мсн-
нінга г.а книжку „Україна XX 
сторіччя" (Twentieth. Cent-
ury Ukraine), кажучи, що в 
тій книжці с „повно брехні, 
лайки і диких видумок'', а са-
мого автора книжки, довголі-

тнього професора слоа'янсь-
ких мов і літератури на Ко-
лумбійському університеті, — 
Кнрнчснко назвав „старим а-
мсрнканським шпигуном і 
спеціалістом в очорнюваин 
Совстського Союзу". 

,1Н. П. Тайме", передаючи 
у виданні з 17-го лютого цю 
вістку Ройтера, подас рівно-
часно вияснення, які дав про-
фесор Мсннінґ його корсспон-
дснтові у свосму домі в Пле-
зантвіл, Н. И. „Тайме" пише: 
„Проф. Мсннінґ сьогодні від-
повів ввічливо на скеровані 
проти нього напасті з'їзду ко-
муністнчної партії в Москві. 
Він з гордістю потвердив, що 
він с „старим ворогом" Со-
встського Союзу, „одним з 
перших у З'сдннених Держа-
вах". Д-р Меннінґ був спе-
ція лісѓом слов'янської літера-
турн від 1917-го року, хоч ні-

ПРЕДСТАВНИКИ ЧУЖОМОВНОЇ ПРЕСИ НА 
ЗУСТРІЧІ В АМЕРИКАНСЬКОМУ КОМІТЕТІ 

Ню Иорк. — Минулого че-
тверга, 16-го лютого, ввечо-
рі, Американський Комітет 
визволення від большсвизму 
влаштував в одному з місце-
внх клюбів зустріч представ-
ииків американської чужо-
мовної преси ІЗ своїми голов-
иимн європейськими керівни-
ками: шефом діяльности Аме-
риканського Комітету в Ев-
ропі- п. Робертом Ф. Келлі та 
шефом фінансованої і веденої 
цим Комітетом радіовисильиі 
„Радіо Визволення" п. Мен-
нінґом Вільямсоном. На зуст-
річі був приявиий голова А-
мери панського Комітету п. 

рядовці з Вашингтону. Між 
приявними кількома десятка: 
ми представників американ-
ської преси, що видасться мо-
вамн підсовстських народів 
або їхніми групами, українсь-
ќу пресу репрезентували ре-
дактори А. Драган та І. Кед-
рин зі „Свободи", Ст. Шу-
мейко з „Українського Тиж-
невика", І. Білинський з „А-
мернки", проф. М. Чубатий s 
„Українського Квартальни-
ка", мгр. Р. Олесницький : 
„Українського Бюлетеню". — 

коли не був в Росії чи Со-^" 
встському Союзі. Від 1917-го 
року він викладав на Колум-
бійському університеті східно-
европейську літературу, а з 
днем 1-го лютого ц. р. від ві-
дійшов на платну відпустку. 
на якій перебуватиме вже до 
недалекого відходу на иен-
сію. Книжка „Україна XX. 
сторіччя" була опублікована 
у видавництві Букман Асо-
шісйтс в 1951-ому році та с 
одною з цілого ряду інших 
книг про Україну та її історію 
і культуру, що їх написас 
проф. Меннінґ і які були вн-
дані старанням і коштом УН-
Союзу в різних американсь-
кнх видавництвах. Від кіль-
кох років проф. Меннінґ спів-
працюс дуже активно у веде-
нін і фІнасоваиій УНСоюзом 
під готові видання англомов-
ної Енциклопедії Україно-
знавства, а в найближчому 
часі буде здана до друку йо-
го чергова англомовна праця: 
„Іван Мазепа, Гетьман Укра-
Іни". Виступ московського на-
місиика України проти цих 
праць проф. Меннінґа тільки 
потверджує їх велику вартість 
для поширення правди про 
Україну у вільному світі. 

„СТАРІШ АМЕГИКАНСЬ-
КІШ ШПИГУН" 

Проф. Кларенс Меннінґ, за-
служений автор багатьох 
книг про Україну, якого моє-
ковський вис.іужник Кнрн-
чеико назиав на з'їзді кому-
інстичноі партії в Москві — 
„старим американським шин-
гўном" і „спеціялісѓом в о-

чорнюванні Сяои.тського 
Союзу." 

Франція формулує свої принципи у відношенні 
до Альжиру 

Париж. — Французький і ність завести в Альжирі „рів-
прем'ср По Молле виступив ність і справедливість", фраи-
у франиузькому парляменті 
з програмовою промовою у 
справі реформ, які мають бу-
ти переведені в Альжирі. 

цузькнй прем'єр звернув ува-

ЗБРОЙНА БОРОТЬБА 
В УКРАЇНІ ТРИВАЄ 

АМЕРИКАНСЬКНП ПУБЛІЦИСТ СТВЕРДЖУЄ ІСНУ-
ВА1ІНЯ АКТИВНОГО ПІДПІЛЬНОГО РУХУ В УКРАЇ-
НІ І ПРИГАДУЄ, ЧИМ ЗАКІНЧИЛАСЯ „КОЕКЗИС-
ТЕНЩЯ", ЗАПРОПОНОВАИА ЛЕННПІМ УідРАПЬ 

СЬКІП НАРОДНІЙ РЕСПУБЛІЦІ 

Ню Порк. — Відомий мі-
літарний п авілцііінші редак-
тор щоденника „Ню Иорк 
Гералд Трібюн" Ансел Е. 
Толберт надрукував у згада-
ному часописі (з 16 лютого 
ц. р.) довшу статтю п. н. „За 
лаштунками оферти Хрущо-
ва про „коекзистенцію". Тол-
берт стверджус на підставі 
звідомлень Міжнародної Кон-
федерації Вільної Праці, що 
економічна експлюатація са-
телітськнх країн стала — не 
зважаючи на всі совстські 
запевнення і заяви — ще 
більш безоглядною, як була 
досі. В дальшому Толберт, 
відповідаючи на заяву Хру-
щова на останньому з'їзді 
компартії Совстського Союзу, 
що немаѓ прихильників капі-
талізму між комуністами, 
стверджус на підставі мате-
ріялу, поданого совстськнм 
часописом „Червоний пра-
пор", що в Україні йде далі 
збройна боротьба з Совста-
мн. „Стаття у згаданому ча-
сописі - - пише Толберт — 

європейськими справамн, не 
думають, що під сучасну по-
ру розгоряється в Україні 
якась поважна збройна ре-
вольта. Але вони стверджу-
ють з великим інтересом, що 
поруч незадоволення в широ-
кнх масах населення існус 
там активна боротьба". 

В дальшому Толберт, затор` 
куючи останню заяву Хрущс-
ва на 20-тому з'їзді компартії 
Сов. С о ю з у про можливість 
„мирної коекзнстенції" між 
комунізмом і капіталістнчнн-
ми країнами, прнгадує, що 
таких заяв в історії совстсько-
го режиму було більше". Зо-
крема, вислову про можли-
вість ‚‚співіснування" ужив 
уперше Ленін у своїм лнсту-
ваині з проф. Михайлом Гру-
шевським, відомим істориком 
й ученим, який очолював Ук-
раїнську Демократичну Рес-
публіку, створену в 1918 році. 
Ця Республіка і Совстська 
Росія „коекзистували мирно" 
аж до часу, коли червоні 
гвардії Леніна заатакували 
зненацька і знищили само-

Був теж приявиий проф. М 
Ветухів, голова УВАН та ін- ІМолле" назвав три принци 
ші. Товариська атмосфера зў- Іпи, щ 0 мають лягти в основу 
стрічі давала багато нагод об Іцс^ реформ: 1. „незламна 

Сарджент, директори поодн- мінятись думками і поѓдіяда-1 французька воля залвиштнсь 
ноких відділів Комітету пгі. мн поодиноким предсталий- І'в^Альжнрі,'. 2. признанил 
Кунігдлм, Вільяжс і Дрегер. кам преси між собою, ян і з і альжнрської особовости" та 
поодинокі члени дирекції Ко- представниками центрально-1 потреби нового статуту для 
мітету, як теж заінтересовані го Американського Комітету 
діяльністю цього Комітету у-1 та його європейського відділу. 

До військової служби не покликуватимуть 
батьків ѓстарших понад 26 років 

Президент Вашингтон. 
Айзснгавер видав заряджен-
ня, щоб Поборова Служба не 
покликувала до війська тих 
і квота з нежонатих і молод-
дітей і тих, які старші за 26 
років. Ці категорії рекрутів 
можуть бути покликані до 
військової служби, але аж 
тоді, коли б забракло нежона-
тпх рекрутів у віці від 19-ох 
до 25-ох років, яких с на 
списках аж 1,347,000. Та в 
практиці це означає, що 
батьки родин і старші рекру-
ти в віці понад 25 років не 
будуть покликані до війська, 
бо місячно кличуть до вінсько-
вої служби по 6.000 рекрутів, 
і квота з нежонатих і молод-
ших не буде в мирному часі 
вичерпана. Це нове заряд-
дження Президента мас на 

цілі те, щоб молодші річники 
радніше голосилися до шес-
тимісячної служби в резерві, 
бо ж їм грозитиме поклнкан-
ня до військової служби. За-
рядження Айзенгавера мас на 
цілі й те. щоб не розривати 
родин, коли батьки були б 
поќлиќўвані до військової 
служби. Тепер обоп'язус така 
черговість у військовій служ-
бі: 1. Ті, які мають 19 років, 
і які досі не зголошувалися 
ь поборових комісіях. 2. До-
бровольці, які не переступили 
26 року життя. 3. Недобро-
вольці у віці від 19-ох до 26-ох 
років, які не переступили 26 
року життя. 3. Недобровольці 
у віці від 19-ох до 26-ох років, 
які не мають дітей і не ма-
ють нікого на втриманні. 4 
Недобровольці, які мають ді-
тей. 

Армія в Перу збунтувалася проти президента 
Одрія 

Џ 13 червня 1959 року мас 
відлетіти з Ню Иорку до Лос-
Анджелесу перший турбоджето-
вий пасажирський літак. Ого-
лишення про це опубліковано 
недавно. І вже всі 115 місць для 
пасажирів замовлено. Зголо-
шення прийманѓѓь на другий 
рейс цього літака. 

ф Іллянойськиі фермер схрс-
стив фазана з куркою, і з того 
вийшов новий птах, якого він 
назвав „фаскін". Новий птах 
важать коло п'ятьох фунтів, с 
трохи більший від фазана, але 
менший від великої курки. Ко-
лір його пір'я бурий. З СИНІМИ й 
пурпуровими цятками. На фар-
мі Джаиа Кунео річно внгодо-
вують коло тисячі „фаскінів'. 

ф Німецька вівчаріиі допо-
могла Неллі Джейн Фенчер ви-
грати судовий процес. Пору-
шившн припис. Що зобов'язує 
автомобілістів, вона залишила 
своє авто з невилученим мото-
ром на вулиці. І за це мала за-
платити кару. В суді пані Френ-
пер показала свою собаку, яка 
була тоді в авті і нікому не до-
зволяла б ним поїхати. 

ф Товариство нюйор"ських 

стейтова лсГісллтура ухвалила 
:WKOH про примусову екзаміна-
цІЇО очей "ВСІХ автоводіїв, шо 
мають понад 45 років. Опто-
иетрнстн твердять, що таким 
способом можна буде врятувати 
принаймні 200 людям життя і 
зменшити число автових ката-
строф. 

9 Ііувішй президент Гсррі С. 
Труман заявив, що він був ду-
же щасливим, коли довідався, 
що стан здоров'я Айзенгаверч 
задовільний. „На мою думку. 
— сказав Труман. — це добре 
що Айзснгавер зможе знову 
кандидуватн. Але про це мас. 
рішати він сам". 

ф У ТускалюзЦ Алабама, 
двох негрів обвинувачують в 
нападі на білого студента. Об-
вннувачсні заявили, що зроби-
ли це не з особистих порахун-
ків, а з бажання помститись за 
негритянську студентку Люсі, 
яку звільнено з університету. 

Ф Батько 18-річного студен-
та Массачусетського Техноло-
гічного Інституту Алфред Р. 
Кларк виїхав шукати свого си-
на Томаса. П'ять днів тому йо-
го бачили, коли він висів уночі 

Ліма, Перу. — Гарнізон в 
порті Іквітос в силі 12,000 во-
яків збунтувався проти уряду 
президента генерала Маиус-
ля Одрія. До повстанців при-
сдналася і фльота на ріці А-
мазонці. Повстанням і коман-
дус генерал Ма})сіял Меріо 
Псрейра. Президент Одрія 
проголосив виїмковий стан на 
ЗО днів і завів пресову цензу-
ру. Повстанці видали мані-

Альжиру на базі вільних пс-
реговорів, і 3. переведення 
негайно соціяльно - еконо-
мічних реформ для піднесен 

під назвою „Батьківщина про-
іцас" закликас членів „зброй- стійність українсько! держа-
них антнсовстських партизан- ви". Закінчус свою статтю 
ських банд" в області Рівно-1 Толберт таким коментарем: 
го, поблизу Поліських бо- „Оферту Хрущова найкраще 
ЛОТ піддатися і „визнати свою І з'ясовувати сьогодні тим, що 
вину". Часопис заявляс. що Хрущов і його співробітники 

ѓу, що пересічний річний до- їв періоді політичного і робо-1 думають, що їм доконче треба 
хід європейців в Альжирі с }чого снтузіязму, який попе-1 Ще часу, щоб зліквідувати па-
рівновартний 594 дол., а річ-Ірсджуе теперішній з'їзд ком-Існвний резнстанс і ‚‚буржуаз-
ний дохід мусульман (арабів) І партії, „прогресивні елемен-1 ний націоналізм" в східньо-
— 94 дол. На 8 мільйонів Іти" України підтримають аќ-1 європейських с а т е л і т с ь к и х 
арабів в Альжирі, 1,700,0001 цію власкавлений для пар-1 країнах і — очевидно в такій, 
арабських дітей не мас шкіл, Ітизан ‚якщо вони припинять І старій совстській „колоніЃ', 
куди вони могли б ходити. І свою боротьбу „проти мудрої j як Україна — і тому знову 
Моллс запевнив, що він створ-1 політики кЬмунІетнчкоГ` пар-г"Пб#вяають вживати гасли 
див у своїх розмовах, переве- т іЃ' . . . Ця згадка про „анти-1 про „мирну коекзистенцію", 
дених в Альжирі з француза 
мн й арабами ,що всі бажа-
ють собі замирення на базі 
порозуміння та відкидають 
непримирливі й максималіс-

ія життьового стандарту ав- Тнчні тенденції скрайніх груп, 
тохтонного арабського насе- однаково французьких, як 
лення. Кажучи про необхід- 'арабських. 

ЗДА продали арабам 18 танків 
Вашингтон. Офіційно "пянспорт зброї до Савді Ара-

повідомлено, що ЗДА прода 
лн Савді Арабії 18 легких 
танків типу „М41 Вакер Бул-
доГс". Продані танки почато 
відразу навантажувати в пор-
ті у Бруклнні в Ню Иорку 
на вантажний корабель — 
„Джеймс Монро". П{юте вла-
да заборонила портовим чнн-
никам давати будь-які ближ-
чі інформації про той транс-
порт, робити фотознімки та 
З е з п о с е р с д н ь о наближа-
гись до названого корабля. 
Офіційно пояснено, що Савді 
Арабія, яка мас з ЗДА дого-
зір про взаємну безпеку з 18 
червня 1951 року, зголосила 
то ЗДА просьбу на продаж 
тих танків, ще весною мнну-
лого року, а осінню минулого 
року дано такни дозвіл. Про-
дані танки," мовляз, служать 
для вишкільних цілсн. Реч 

фест, в якому домагаються, 
щоб зрезиґиував диктатор-
ськнй уряд генерала Одрія, і 
щоб проголошено вільні вибо-
ри в дні 3 червня. Цей мані-
фест повстанців проголошено 
через радіові станції в Іквіто-1 Б и м __ С е н а т о р Е з і 0 Вано 
сі. Досі повстанцям вдалося j н{ и і н і с т е р фінансів і держав 
опанувати порт Іквітос. Пре- ( н о г о бюджету, виголосивши 
яидент Одрія скликав на на- n p o M O B V в сенаті в користь 
ради свій кабінет міністрів. 
який постійно нараджується. 
як перемогти револьту. 

бії не вплине на ситуацію на 
Близькому й Середньому 
Сході. Проте ізраїльський ам-
басадор у Вашингтоні вьдра-
ЗУ ЗГОЛОСИВ П{ЮТССТ проти тісї 
трансакції, що, мовляв, про` 
дасться зб{юю державі, яка 
не с загрожена а будь-якого 
боку, а відмовляється продати 
зброю загроженому Ізраї.іе-
ві. Ізраїль від кількох міся-
ців старається дістати дозвіл 
від ЗДА на закуп зброї вар-
тостн $50 мільйонів, але Дер-
жавниіі Департамент відхиля-
СТЬСЯ від остаточно'ї' відповіді 
НЄ ХОТЯЧН ПРНЧЙННТИСЯ Д( 
дальших перегоні!) у збросн-
ні між Ізраїлем і арабськими 
державами. Також, прихильні 
Ізраїлеві, різні конгресмени і 
сенатор Ліман, зголоснли за-
стереження '''проти продажу 
Савді Арабії, що с найблнж-

lf ник державного департа.менту І чим союзником Єгипту, 
заявив, що цей невеликий і танків. 

Італійський міністер помер, виголосивши 
промову в Сенаті 

ських урядах міністром 

комуністичні 'українсь'кі пар-1 сподіваючись , цим приспати 
тнзаитські банди" с першою І опінію Заходу. Передишку 
на протязі останніх років. І вони використають без'усяке1'' 
Американські стратеги — пн-1 го сумніву для розбудови ` ' 
ше далі Толберт - ознайом- своєї технічної і мілітарної ' 
лені з українськими і східньо- J сили". '' ' " 

—— 
Англія скасувала кару смерти - .-. 

Лондон. - - Після цілоден-
ної дебати, англійський пар-
лямент прийняв в четвер 16 
лютого, на внесок соціяліс-
тичної опозіТції, додаткову ре-
золюцію, до внеску уряду ѓцю 
збереження кари смерти але 
той додаток фактично` касує 
кару смерти. Резолюція Пар-
тії Праці, прийнята 293 голо-
самн проти 262, звучить так: 
„Палата громад уважає, що 
кара смерти за вбивство не 
иідповідас вже потребам чн 
ДІЙСНИМ інтересам цнвілізова-
ного громадянства і тому 
звертається до уряду її Ве-
лнчностн, щоб ВІН ЗГОЛОСИВ 
закон про її скасування або 
про її припинення на експери-
ментаційний час". Вислід го-
лосування заскочив уряд, 
який був противний скасу-
ванню карн смерти за вбнв-
.-тво „псрчого ступня". Посли 

дістали були вільну руку го-
лосувати згідно з своєю со-
вістю, а не за партійною при-
належність і 37 коисерватнс-
тів голосували проти карн 
смерти. В Англії кара смерти 
через повішення, як найви-
щнй вимір кари за плановане 
вбивство, існувала від 3-го 
сторіччя. В останніх роках 
пересічно гинуло на шибе-
ницлх в англійських в'язни-
цях по 13 вбивників річно. 
Публічне виконування карн 
смерти було в Англії заборо^. 
нене від 1864 року. Хоча не-
иа ще такого закону, що про 
нього говорить прийнята пар-
лямснтом резолюція, " проте 
прем'єр Іден заявив, що уряд 
негайно застосується до волі 
парламенту і припинить за-
повіджснс вже виконання ка-
ри смерти на трьох вбнвнн-
ках. 

В С В І Т І 

Совєти купують на Заході машини 
для воєнного промислу 

Вашингтон. — На Сенатсь-
кій Постійній Слідчій Підко-
місії гостро критиковано по-
легші в торгівлі з комуністич-
ннми країнами, внаслідок 
чого вони можуть купувати у 
вільному світі інструменти й 
машини, які їм потрібні для 
воєнного промислу. Екзеку-
тіпвний директор машнново-
інстру-ментової компанії в 
Спрінґфілді. Огайо, Ралф Р. 
Балдснгоірер. який виступав 
перед цією підкомісією, про-
тестував проти того, що ЗДА 

шити список товарів, заборо-
нених для продажу за заліз-
ну заслону. - Внаслідок цього 
Англія продає Совєтам і їх са-
телітам інструменти й машн-
ни. потрібні для будови кора-
бельних туіЯ5ін. гармат, ді-
зель - моторів і частин до лі-
таків. Одним словом, Совєти 
можуть купувати на Заході 
найважливіші інструменти н 
машини, потрібні для модер-
ної війни. Давніше до СССР 
не можна було вивозити 450 

уряду Антонія Сені під час 
дебати над вотум довір'я ура-
дові, заслаб і, втративши 
притомність, в годину потім 
помер. Уряд Сені поставив 
перед Сенатом справу довір'я 
у зв'язку зі зреченням з ста-
новнща міністра фінансів по-
передннка Ваноні, Сільвіо 
Ґави. Ваноні був в уряді Се-

аб( 
торгівлі, або фінансів, або 
бюджету. Його вважали дик-
татором економіки Італії. Ва-
ноні, зійшовши з трибуни, 
скаржився на сильний біль 
голови і був дуже блідий. 
Вийшовши ще власними он-
лами 3 залі, зараз на кори-
дорі зімлів і його піднесли до 
бічної кімнати, куди заклика-
но лікаря. Не відзнскавшн 
вже притомності!, він швид-
ко потім помер. При його 

ні міністром бюджету, а після , с м с р т і б у в п р е , и ; и . н т І т а л і ї 
зречення Ґави став також мі 
ністром фінансів. Він був про-
фесором економії в універси-
теті в Павії. потім послом і 
сенатором, а від 1947 року 
безперервно в різних італій-

Карті назвав „фантастичним" 
те явище, що комуністи зна-
ють, що їм вільно купувати в 

одтометристів вкмагає, щоб І з авта недалеко Кембріджу. 

родів товарів, а тепер тільки вільних державах, а Конгрес 
погодилися в 1951 році змен- 250 Сенатор Джозеф Р. Мек-1 не знас. 

Грончі, прем'єр Сені, псі мі 
ністри та дружина міністра і 
їх дві доньки. Бзіо Ваноні мав 
тільки 52 роки. Він був від 
довшого часу хворий на сер-
це. — Тим часом у сенаті 
продовжувалась дебата і пе-
рсйшло голосування, в якому 
уряд дістав вотум довір'я 111 
голосами проти IS, при 56 лі-
вих соціялістіп і комуністів, 
що ‚.стримались ". 

О У пінді-ііній частині Ки-
ТІІЛСІ.КОГО моря американські 
нищильники кілька годин сте-
жилн за тасминчим підводним 
човном, який, врешті, занурився 
І зник. Американська фльота 
зосереджувалась там для ми-
непрів. Що відбуваються тепер 
біля берегів Китайського моря 
і на території Сіяму. Уряд ко-
муністнчноі`о Китаю назвав ш 
маневри ..пронокаціі.ю". 

ф Ізраїль зажадав під Бол-
гаріі 2.666,868 дол.. яг. реком-
пенсату за пасажирський літак 
що його болгари збили серед 
білого дня 27 липня мни. року, 
при чому згинуло 58 осіб. В на-
звану СУМУ входить вартість лі-
така. знищеноіч) в ньому бага-
жу та відшкодування для ро-
дин людей, які тоді згинули. 
Болгари обіцяли були заплитн-
ти відшкодування, але не до-
пустилн на місце свого злочину 
ізраїльської комісії. 

ф В Альжнрі зііарештоваио 
5 тубільчих поліціянтів і одио-
го французького сержанта, які 
помилково відкрили вогонь по 
американському авті. що мча-
лося шляхом між амсрнкансь-
кою лстунською базою і Каса-
блянкою. Американський капі-
тан летунства Нелсон Вравн 
лѓинув, а його дружина і дру-
гий військовик вискочили і 
врятувались. Французька пат-
руля думала, що це були араб-
с-ькі партизани. 

ф В Італії тривають морози, 
але повітря прочистилось, І 
американські транспортові та 
вантажні літаки доставляють 
на лстовнща в Римі, Неаполі й 
на Снцнліі ліки, харчі, теплий 
одяг і накривала для насслсн-
ня. що терпить від морозів та 
сніговій. 

ф Наслідком лютої зими у 
Франції згинуло 111 осіб, в 
Югославії — 67, Італії — 63. 
Англії - 45. ГрецЦ — 80, Данії 
— 27, Німеччині — 28, Туреч-
чині — 41. Австрії — 19, Гол-
ляндіі —- 15, Португалії — 15, 
Еспаніі — 12. Швейцарії — 11, 
Швеції 6. Бельгії — б, Поль-
щі — 4 І Берліні — 5. 

ф В Англії звільнено з праці 
8,000 техніків і робітників різ-
них категорій в ‚друкарнях в 
зв'язку з спором за вииагоро-
ду. Припинено видання цілого 
ряду англійських періодќќів. 
Міністер праці заповів встанов-
лсння окремого роз'смчого 
суду. 

ф Паші ПІЙ XII звернувся 
через радіо до американських 
школярів із закликом допомог-
ти занести ‚.благословенство 
здоров'я і сміху" бідним дітям 
у широкому світі. Перший та-
кий заклик проголосив Папа 
Римський 10 років тому. В ос-
танньому заклику він славить 
добродійність а м є р и канських 
дітей, як доказ добростн їхніх 
сердець. 

І 
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З'ЇЗД ЎПРИВІЛЕЙОВАНОЇ КЛІКИ 

НАРОДНА БАЗА ДЛЯ НАРОДНОЇ 
СПРАВИ . 

Вісім мільйонів членів Ко-
нуністичної п т і в СССР 
— це ніби імпонуюче число. 
Та коли прнга .атИ, що в Со-
зстському Соь'. і живе кругло 
220 мільйонів людей, то це 
менше, як А відсотки його 
населення. Ці і відсотки кон-
гролюють життя 96 відсотків 
людей, від колиски до пюбо-
вої дошки. ..II ;яія". символі-
зована в кожн .і області. КОЖ-
ному районі, кожній місце-
вості, кожнії`) фабриці, кож-
ній установі і в кожному кол-
госпі її irjjc.: маником-нагля-
дачем, валяг. t важкою нри-
марою на 212 мільйонів своїх 
справжніх Н( нільників. Пар-
тія в Совстському Союзі ста-
ла синонімом не тільки бла-
дн. не тільки г-дміністрацінно-
політнчної диктатури, але 
всього зла, яке затруїло жнт-
тя в тій велетенській тюрмі 
народів. Вісім мільйонів пар-
тійців с ніби ..сіллю совотеь-
крї землі' . А;е насправді ця 

„праві" ухили, на терені тієї 
кліки постійно йшла і далі 
йде за ќу лісова боротьба за 
владу, в якій пе))емагають 
зручніші й брутальніші, а ги-
нуть менш проворні, або пе-
оедчасно зраджувані своїми Ж 
найближчими приятелями 
Ќа самому вершку тісї піра-
мідії стоїть перший партійний 
секретар — з скромним тн-
тулом і необмеженою днктаг 
-горською владою, пан життя 

ѓмерти понад 200 мільйонів 
рабів. Після виголошення Ні-
кітою Хрущовим кількаго-
шнної промови на першому 
іасіданні З'їзд:.- в минулий 
вівторок, західна преса одно-
:тайно погодилась, що Хру-
шоз перестав бути „першим 
між рівними", а став „най-
першим", яким був Сталін і 
яким хотів стати Перів. 

Комуністична партія в Co-
встському Союзі мас вже сво-
і`: численних істориків -
ідеологів", чи пак затвер-

джсяих партіяною верхівкою 
офіційних інтерпретаторів ко-
муністнчної ідеології, що зо-
бов'язані виправдувати її ви-
килясн в різних періодах іс-
торії панування большевиків, 

що теж не одному з них 
коштувало життя. Численні 
історики цісї партії о н у 
вільному еаіті,. каско nftp;no-
рядиих знавців отих совст 
ько - партійних джунглів і 

чи, українці. Добре знання 
торії цісї потвори безумов-

но потрібне для правильного 
розуміння кожночасно! со-
ВСТСЬКОЇ закордонної політн-
кн, що ступає знгзагам н. про-
те jmuie на тлі історії партії 

ѓявляються нона, як поелі-
довна. що змагав невідхильно 
.̀о завжди тісї самої „місій-

ної" цілі. Знання історії мос-
ювської комуністігчної пар-
тії потрібне теж. для поборю-
ваиня її власними ж її цнта-
тамн та парадоксальними су-
перечностямн між її теорією 
і практикою. Широкому сві-
топі таке докладне знання 
непотрібне. Тому він і не ці-
кавнться зблизька теперішнім 
20-им З'їздом упривілейова-
ної кліки в Москві. 

Ќа іншому місці друкуємо повідомлення Українського 
Конгресового Комітету про закінчення шостого з черги ді-
лового року Українського Народного Фонду. Рік цей закін-
чнться 31-го березня 1956 p., і кінцева сума, зібрана до того 
часу, буде рівночасно дзеркалом свідомости нашої американ-^.еліта" — це збиранина одн-
сько-української спільноти та її відношення до свого голов-Іннць з усіх верств, станів і 
ного обов'язку: створити'народну базу для народної справи, і професій, які пов'язані спіль-

Як внглядас у нас ця справа сьогодні, за півтора МІСЯ-JHHMH прнві.т ::ми. Комукістнч-
ця перед закінченням ще одного ділового року творення цісї на партія в СССР ніколи не 
нашої народної бази для народної справи — Українського була 'збором самих тільки 
Народного Фонду? Для кращої оцінки ситуації погляньмо дборців .за і.:ею", НІКОЛИ не 
на її кінцеві підсумки в попередніх роках. Отже, в першому І складалася .: самих тільки 
році існу'вання ЎНФонду, себто в 1950-му році, загальна і фанатичних звеличннків іде-
збіркова суха становила 102.215 долярів. Другий (1951-нй) Іології СВІТОЕОГО комунізму, 
діловий рік УНФонду закінчено сумою 128,963 долари. Тре-: що заповів у райдужній ген-
тій (1952-ий) рік був найбільш успішний, бо приніс УНФон-;ген далекій майбутності рай 
дові4 загальну суму 136.268 долярів.-Це було максимальне, на землі. ГГЬчавШЛ від перших 
на що ми в одному році спромоглися. Четвертий (1953-ий) і днів т. зв. жовтневої револю-
діловий рік закінчився вже сумою 117,229 долярів. А п'я-:піі, дійсно переконані кому-
тий (1954-ий) був найслабшин, бо не дійшов навіть „круг-! кісти, „старі большевикн", 
лоГ' стотисячної цифри, закінчившись сумою 93,449 доля-j становили џ велнгсии гурток, 
рів. Значить, п'ять дотеперішніх років існування УНФонду, ќкому на сляќбу ставало ву-
далн загальну суму 578.124 долари. Очевидно, що це — по- лнчне шумовмхвя ‚наївні та 
важна сума, але вона не внглядас аж так імпозантно, коли; спантеличені поплентачі і еві-
взятн під увагу бодай мінімальні наші можливості, на яких!домі кар'єристи. З цісї міша-
базовано початкову калькуляцію УНФонду, встановляючи кини витворилась' за 37 років 
для нього річну висоту збірок на чверть мільйона долярів. j 8-мільйонова верстза управі' 

Для характеристики — одне порівняння. Згідно з доте- `, лейованнх бюрократів: У вів-
перішнімн підсумками, наш Народний Фонд становить річно торок 14 лютого ц. р. 1.600 
приблизно 100,000. Якщо рахувати, що українців у цій кра-їѓхніх, призначених згори, „рс-
їні с тільки один мільйон, то це означало б, що кожний з! презентантів" почали в Мое-
вас дав пересічно. . . десять центів. Скажімо, що таку саму; кві 20-ий З'їзд Комуністичної 
суму пожертв ми складаємо ще на різні добрі цілі поза У Н - І т р ѓ і ї СССР. 
Фондом (що мало правдоподібно), але й тоді ми складали б Вісім мільйонів партійців, 
пересічно — якщо складали б усі — тільки по 20 центів, j розсіяних по гігантському 
Тим часом із статистики відомо, що 160 мільйонів амернкан- j поосторі тісї менструальної 
ців жертвують приватно і добровільно на різні гуманітарні І держави, що розкинулася від 
цілі 4 ̀ більйони долярів річно, отже на кожного американця І г.алтикн по Тихий океан і від 
в країні припадає у жертвенності більше долярів, ніж на Чорного моря по Біле ,ста-
нас, кожного українця, припадає центів. Як мн виглядаємо новлять, з усією свосю пар 
в світлі таких порівнянь, коли маємо ще й таку велику ок-
рему ціль, як допомога у змаганнях до волі того українсь-
кого народу, з якого ми кров від ќрови і кість від кости 
походимо? 

Як згадано, за півтора місяця УНФонд закінчить свій 
шостий діловий рік. Які ж перспективи цього року? Згідно 
з інформація.мн Канцелярії У"КК, загальна сума, зібрана по 
сьогоднішній день у цьому діловому 1955756 році УНФонду, 
виносить 62,706 долярів. Минулого року в тому самому часі 
ця сума виносила 66,134 долярн, себто в цьому році ми на 
3,428 долярів відстали навіть від найслабшого в загальній 
статистиці УНФонду минулого року. 

До цього варто додати ще деякі дані. Виходить бо, що 
на загальну дотеперішню суму УНФонду в цьому році скла-
лись такі впливи: 54,798 дол. — від поодиноких осіб в ха-
рактері національного датку, 4,630 дол. —- від організацій 
титулом вкладок і 3,277 дол. — з різних імпрез та принагід-
ннх збірок. Коментар до цього кожний може сам собі 
зробити. 

Ці факти і порівняння хан послужать за дуже нагля-
чу пригадку для всіх: для тих, що вже вплатнлн свій на-
ціональвпй даток чи свою вкладку, щоб їх доповнили до-
датковою пожертвою, і в першу чергу для тих, що ще вза-
галі не вислали свого датку, щоб вислали ного негайно і 
якнайбільше. Треба звернути увагу ще й на таку обставину: 
минулого року ‚з уваги на Конгрес, діловий рік УНФонду 
був продовжений до 15-го травня. В цьому році він закін-
читься точно так, як заповіджено: 31-го березня. Отже, іс-
нус дуже велика небезпека, що цей рік може бути у збір-
ковій акції найглибшим. 

Останні події виявили, що комуно-московський ворог по-
чав генеральний наступ на український визвольний рух. 
Справді „на три шляхи наступають вороги на нас", бо на-
ступас червона Москва на український нарід за залізною за-
слоною, наступає її комуністична п'ята колона у вільному j можна б радше назвати пар-
світі і почала тепер свій генеральний наступ на українсь- тіпну Президію, що склада-
кнй визвольний рух еміграційна білоросійська шоста коло-)сться з 11 опб. Проте, від 
на. Мусимо дати повну відсіч тому наступові. Це — наша часів ‚коли ступнево внннщу-
пекуча народна справа, і ми в першу чергу мусимо цій j вано також з-посеред тісї най-
справі створити найширшу народну базу, жертвуючи ма-; вужчої офіційної кліки „зрад- страх. Як п кожному невіль 
сово і якнайщедріше на Український Народний Фонд. і ників", чи то за „ліві" чи нѓічому світі. 

т;йяо - організаційною пс-
рархісю, могутню машину, 
якої не знає ніяка інша дер-
жппна система, окрім системи 
фашнзму`-комунізму д е пар-
тіл. держава і а апарат — це 
тісно пов'язані поняття. Ллє. 
очевидно, Советськци Сою-
зом ці 8 мільйонів не прав-
лять, як не править ним і ті 
півтори тисячі людців-деле-
ґатів з'їзду ‚які також с j-іль-
ки більш ўпривілейованими 
мапзкенамн. Гаррі Шворц, 
який, подорожуючи минулої 
осени по СССР, спеціально 
цікавився структурою та об-
личчям його партійно - адмі-
ністраційного апарату, порів-
нюс Комуністичну партію 
СССР з пірамідою — з шнро-
чою миого- і безіменною 
підставою внизу та щораз 
вужчим закінченням пѓорі. 
Центральний Комітет Кому-
ністичної партії СССР нара-
ховус 125 членів, але це теж 
ніякий „колективний провід", 
бо ж з того „проводу" раз-у-
раз зникають окремі одиниці 
й цілі групи, тавровані та 
безжалісно вннишувані як 
„зрадники" партії і держа-
ви. ,.Колективніѓм проводом" 

Любомир О. Оргинський 

БАЛЬОНИ, ШПИГУНСТВО І ДИВЕРСІЯ 

Великою потіхою для всіх 
вільних людей а вже факт, 
що ке тільки дійсні зиавц : 

совстських справ, але й най-
ширші маси на Заході зна-
ють, що „диктатура пролетз^ 
ріяту" в СССР насправді Ь 
диктатурою над пролетарія-
том. Нині вже ні для кого 
не с тайною, що комуністів — 
у Совстському Союзі, Китаї, 
п усіх сателітннх країнах Ев-
ропн. — в'яже не спільна іде-
ологія, а спільний шкурний 
інтерес — кар'єра, державна 
посада, життьова екзистенція. 
І всі ті закордонні гості, `Е 
пергиў чергу, теж не співпар-
тінці ‚члени одної велико7 

міжнародної ідеологічної сі-
м ї, а сім'ї кар'єристів і спо-
жнвячів із того самого жоло-
ба. Всі ті Чу-те-гн, сателітні 
президенти й міністри, всі во-
ии — професійні комуністи 
Правда, привілеї, що їх 'дає 
партійний квиток, затруєні 
гіркіѓм полином - - безліччю 
лодатковнх партійних обо-
в'язків і подвійним страхом, 
бо ніхто з партійців не знас, 
за що потягнуть його до від-
повідальностн його партійні 
звгрхвнки. Тож теперішню 
збіговггще в Мосісві скликано 
не для вирішеннл будь-яких 
справ, а лише для оплеску-
вання зверхнкків, що в самих 
отігх „делегатах" виѓѓлѓѓќають 
не любов .і^ пошану, а — 

Першою офіційною заявою, 
що її зложив совстський ам-
Засадор Зорін державному 
;екретареві міністерства за-
чордонних справ Гальштай-
нові, був, як і можна було 
зрнпускатв, гоетрнй протест 
лропг пускання з німецької 
гернторії бальонів. Вправді 
`амі німці вживали, покищо, 
гі.іьки кольорових бальончи-
ків під час карнавалу чи мюн-
ченського „ о ќ т о берфесту", 
Іле йшло тут про Інші, полі-
гичні бальони, що їх комітет 
‚Вільної Европа" від деяко-

го часу пускає з пропаган-
іивним прот'ибольшевицьким 
яатеріялом поза залізну за-
?лону. А що старт відбувп-
:ться на німецькій території, 
яка від травня 1955 p. с су-
^ ,̂̂ peннoю, Зорін мас претен-
іі до Бонну. Ц:о справу по-

рушував вжз Вулґанін, коли 
Аденауер відвідував Москву, 
а останніми днями вона ста-
ла причиною демаршів совст-
ського уряду в Вашкнгтоиі і 
надраянській столиці. Як вн-
ходить з найггокішнх повідом-
.:, ігь Вашингтону, уряд ЗДА 
готовий припинити акцію 6а-
.чьоігів, що мали за завдання 
переведення ріЗЯГОС кліматнч-
шгх спостережень, але він не 
може відповідати за дії при-
ватної американської інститу-
ції. Яку відповідь даѓть ні-
иецьке міністерство закордон-
ннх справ в цій хвилині ще 
ѓге знати, хоч з коментарів 
німецької пресѓѓ вже вндно, 
що вона засуджує бальонові 
ІОЩІЇ і висловлює надію, що 
ця акція буде припинена. 

До самого помиглу і до ре-
алізації бальонової пропа-
гаЯДЯ можна мати багато за-
І тережень, взаг`алі молена 
квестіонувати, чи такий спо-
сіб пропаганди корисний і чи 
варта шкіра вичинки. Але 
поспішна, негативна реакція 
німецьких кіл на одну деталь 
протибольшевицької бороть-
би. сутерувапня в статтях, що 
то може статися і якої пресії 
вживе СССР, коли Федера-
тивна Республіка Німеччиніѓ 
не дасть позитивної відповіді 
(деякі газети вже нлиіть за-
ивляють, що в зв'язку з цим 
може повторитися блгюкнда 
Берліну), викликає насторо-
жения, як буде реагувати ця 
преса ‚коли Зорін, замість 
протестів, зробить конкретні 
пропозиції і натякне на їх 
відповідну рекомпенсату. 

Тоді, коли західні інститу-
ції, що ведуть протибольше-
вицьку боротьбу, послугову 
ються бальонами, на тій же 
:-а мій суверенній німецькій 
землі йдуть справжні герці 
совстського шпіонажу і сабо 
тажу, для якого всякі засоби 
добрі. Зокрема, „Комітет за 
повернення на батьківщину" 
ген. Міханлова в Берліні, що 
потребує картотек поліпѓчних 
емігрантів з ФРН, зоргаііізу-
вав підприємство під назвою 
„Сніг", що перевело вломи до 
різних емігрантських установ 
в Розенгаймі. Ульмі, Авґуст-
дорфі, Детмольці, Ройтліпґе-
ні і Мюнхені. У всіх внпад-
ках забрано тільки картоте-
ки ,а есе інше залишено не-
нарушеним. На днях німець-
кій поліції вдалося частинно 
викрити злочинців, і в зв'яз-
ку з цим деякі ‚іклаптикн 
снігу" появилися на світ. На-
прикіиці минулого року мюн-
хенська поліція заарештувала 
типа, що подавав себе за Пет-
ра Карпацького. Цей тип зі-
знав про техніку праці „під-
присмства", г вѓѓдав кількох 
співробітників, що за ними 

М. Данилншнн 

розписано в ФРН стеікні лис-
сти. Досі стало відомггм, що 
група, зложена з Віктора 
Маслова, Ізмаїла Резас і Пет-
ра Галюновського (мабуть, 
прибрані прізвища) мала сво-
їм завданням приготовігтгг 
„скок", дістати потрібні кар-
тотекн і закопати їх. у відпо-
відному опануванні, на при-
значеному місці. Спеціяльні 
люди перевозили матеріял до 
східнього Берліну, а по пере-
вірці там „сніжинки" від 
зв'язі{ового діставали вігнаго-
ооду. Картотеки Йшлп до ко-
мітету Мнхайлова. зпідки за-
снпасться емігрантів .глетамѓѓ, 
пресою, а до декого, навіть 
приходять відвідувачі з „прн-` 
зетом з родінн". 

Поза тим'совстсьі". аґенту-
ра вчиняє щораз нові агсти 
терору, щоб тримати в страху 

мігрантів і настроювати про-
и них німецьке населення. І 

так, список убивств. утоп.лень 
т. п. поповнився останніми 

днями отруєнням н Мюнхені, 
що його жертвою впало тгюс 
'юсіян. Справа ця сповита 
`ерпанком таг.мннчік`ти. Відо-
мо тільки, що деос чоловіків 
і одші жінка пили в „киайпі" 
на передмісті пиво, що дійшов 
ще хтось і частував їх якимсь 
трунком. Фінал —- трос важ-
ко отруєних ‚ПОЛЩІЙНЄ слід-
тво і нові нарікання німців 
на чужшгців, що иже мають 
такі наслідиѓѓ: в о игому ба-
вар?ькому міі:ті м'н:народна 
о^)г`анізація, гцо веде допомо-
гу чужинцям, безў пішно шу-
кас приміщення, бо, довідав-
шггсь, що йде про установу 
яг:а мас відношення до еміг-
раитів, німці відмовляються 
зннаймитіг прВміщення ‚гово 
рячя, що не хочуть мати кло-
потів. 

Погоня за нагцгстами 

У той час, коли больше-
зицька інфільтрація щораз 
посилюсться, коли зро?таг 
чггсло всяких „невтралістів". 
закамуфльовашгх попутників 
большевизму, а то й прямих 
агентів, що пролізли на різні 
постіѓ в різних ділянках жит 
тя ФРН. с кола, які за наіі-
важлнвішу спразу саме тепер 
зважають вишукування ко 
лишніх членів націонал-со-
ціялі(-тнчної партії. Я вже 
зѓадувай щю аферу з гссрів-
Яиком східнього відділу мі-
ністеі)ства закордонних справ, 
м і н і с т є ріяльдіріґенто.ч О. 
Бройтігамои. Цими днями ба-
варське радіо передавало дов-
железннй список прізвищ 
нижчих і вищих урядовців 
різних урядів ФРН, які були 
колись членами різних фор-
мацій націонал - соціалістич-
ггої партії, до того навіть у 
невеликих рангах. Згадувано 
теж про звільненого амери-
каяцямн наприкінці минулого 
року генерала Сепа Дітріха, 
про якого говорилось, що 
роз'їжджає по Баварії автом. 
Сильна атака поведена і иа 
міністра для втікачів проф. 
Оберлендера, якому цим ра-
зом закидається, що толерує 
в .своєму МІІГІСТСІ)СТВІ колнш-
ніх провідників округи в „Гіт-
лерюгенді". Переплетену дра-
матичнимн вставками і'ѓ пате-
тггчниміг кличами та апелями 
рятувати демократів, цю пе-
редачу можна розцінювати, 
як реакцію справжніх демо-
кратів іга рсагстнвуваиня то-
го чи іншого колись визнач-
ного націонал - соціяліста. 
Але це ще не все. Бо якось 

60-ЛІПЯ УКРАЇНСЬКОГО ПОСЕЛЕННЯ 
В АРГЕНТИНІ 

Починаючи від 1806 року 
відносиќн, які існували на 
українських землях, прине-
волювали поважне число на-
ших громадян емігрувати на 
чужину і там шукати кращих 
умовив прожиття, як мали 
вони їх під „опікою" займан-
ців нашої Батьківщини. Та-
кнй стан речей, доповнений 
з печатках пропагандою 
платних агентів, а опісля 
відносинами, що постали вна-
слідок обох воєн, привели до 
утворення численних україн-
ських громад в ЗДА, Канаді, 
Бразилії, а опісля в Арґентн-
ні, Уругваї. Парагваї, Вене-
суелі, Чіле і навіть в далекій 
Австралії, Туні.нї та на Дале-
кому Сході, де поважне чнс-
ло нашої спільноти в тяжких 
і складних умовинах промот 
щўе собі шлях буття. 

Українська спільнота в Ар-
ґентнні мас вже за собою 
60-літній шлях буття, встеле-
ний всіма трудиогцами -ТІЃ 
злиднями екитальщини. Цей 
тернн(`тий шлях пройшла на-
ura громада з повгугм успі-
хом, бо затримала свою на-
ціональну індивідуальність і 
здобула признання гостинно-
п-) і свободолюбного арѓеѓѓ 
тнпського народу. 

Приїзд українців до Арген-
тггнн датується 189G-HM рогсом. 
коли уряд почав колонізацій-
ггу ацію своїх територій, гцо 
с-таповнть понад 2,780,(КК' 
квадратових кілометрів. Знач-
ггіших розмірів прибирає при-
Іза нашої еміграції в роках 
Ї902-1908, а масовіїЃѓ приї'Д 
відбувся в роках 1920-1930, 
коли внаслідок світової еко-
номічиої кризи Аргентина бу-
ла змушена ввести обмежен-
ня іміграції, яке в пізніших 
роках було скасоване. 

Українська спільнота в Ар-
ґевтині розпорошена по всіх 
провінціях ,так що по всіх 
головніших містах та промнс-
ловнх осередках можна зу-
стрітн численні наші гіюма-
ди .а поважне число наших 

вали організаційної акції. 
Відразу ж після поборення 
початкових труднощів, наші 
поодинокі громади починали 
організуватися та розбудову-
ватн суспільно - .громадське 
жи'ття. їхніми заходами та 
зусиллями постав цілий ряд 
наших пагюхій, ` вони своїми 
зласними сггламн збудували 
кількадесят церков і „народ-
них домів", в яких концен-, 
груоться увес'ь культурно-ос-
аітній рух. 

Почавшіѓ від 1948 року, 
громадсько - організаційний 
рух значно поширився .Після 
закінчення другої світової 
війнѓѓ .приїхало до Арґеггти-
ни поважне число наших свя-
щеників обох віровизнань та 
освіченггх людей, які значно 
підгилили та скріпили релІ-
гійву та громадську діяль-
ІГІСТЬ іѓншої спільноти. 

УкраТясмса спільнота в Ар-
ЃЄВТИНІ начнслгог. понад 20 
окремих і самостійних органі-
заѓгін, яѓсі концентруються в 
J Іентря льніЛ Репрезентації, 
гцо є її офіційним предстап-
шгггтвом. Вігда':тг.ся 10 укра-
Гнськнх публікацій, які об-
слугоаўють потреби `п(юдиіго-
кнх пашнх угруповакь, що 
Іпужать сам'ќ ті'іннцьк'й дум-
'іі нашог`о народу. 

Відзігачагочіг 60-ліття ук-
рашського поселення в Ар-
ґентяві, приходнться ствер-
дитіг, іцо наша спільнота в 
цілості і ігостіііно :шагас до 
розбудовіѓ та скріплення, по-
лглюіичн рів)гочасно акцію в 
обо.'юні поневоленрго Мос-
квою українського народу. 

Суеггос Айрес. 1956 р. 

.НЛИПКРЕДОВШІЕ СЕЛО" 
— НОПОВО-БАЛІВКА 

КорЄ"ПОНДЄНТ „І а в є с т і й" 
відпідап село Попово-Балівку, 
яке від-.ѓгачено після перевір-
юг наслідків .,соція;гістнчного 
змагашгя", як нанпепепо9І-громадян осѓли в різних про- . . , , . ‚̂  „ ' ^гіигсГТ,7ЯІ 

1 '. гг.ч- село Пі̀ТрГІКіВОЬКОГО 1П-вінщях ,як осадннкн-колонгс- ,„,,.,. , .„ ' " " " " ' " jm ЯОНу. IIПО Tf. шо поВлхтя ип. 
ти ,що займаються виключно 
рільництвом. 

Переведені досліди дають 
аідставу ствердити, що ук)^-
інська спільнота в Аргенгнні 
начпслгос піигб.іизно 350,000 
ѓтуш, отя;е становить одно з 
найчнсленнішнх скупчень на-
шої еміграції. 

Кожний найѓ громадянин, 
кожна наша громада промо-
щувалн собі свій шлях як 
могли і як умілгг ‚але всі по-
стійно змагалися за краще 
завтра, маючи ѓѓа увазі не лн-
шс особисті надбання та вн-
годгг, а в першу чергу роз-
вій нашої спільноти. 

Борючися за свій прожи-
гок. наші поселенці не забу-

ггнх передачах чи в пресі, 
згодом майже повџістю пере-
ЧРУКОВУСТЬСЯ в різггомовиіі! 
совстській пресі, яка, покли-
каючнсь на „буржуазну'' пре-
су і радіо, ааявляс, гцо Феде-
ративна Республіка Німеччн-
на, а з нею й цілѓѓі'ѓ Захід 
приготовляють спілку зЛолл-
С"фіто.м для нового напад;, 
на СССР. І так, свідомо чи ні 
— про цс хай судять поклгг-
кані до цього чинники — де-
які інституції ФРН епеціялі-
З)ються в постачанні совст-

jcbKiii пропаганді матеріялў і 
гак дивно складається, що робленій проблем там де Ь 
матеріялѓѓ, подавані в подіб-1 нема 

Іван С`моліЃѓ 
" З Р А Д А 

( О п о в і д а н н я ) V 

_; (14) 
Юрівськнй налив склянку, себе свобідно. . . Всі ми такі, 

випив жадібно, налив ще і Тобто, — він оглянувся обач-
зупниився під допитливим ; но, — і ви, і я. І весь той на-
поглядом Бубенка. род на пшсннчннх просторах, 

— Вас мали відвести в ў зелених горах. Але чи не 
тюрму, — продовжував той. думаєте, що цей наш опти-
— Але я хочу ще поговорити j мізм наївний, просто днтя-
з вами. Тим більше, що трап-. чий ? На вас упало багато не-
лясться нагода .Сґоров від-:щасть. Ви бачили їх кругом 
провадив Валю Симоновну і себе і перед тим. Чому дума-
оце виїхав чогось на свою їли ви, що вони оминуть вас? 
приватну квартиру. Ніхто не :Що лихо не застукає до ва-
перешкоджатиме нам. Я cno-jurux дверей? Що ви відгоро-
діваюся, вн пригадуєте собі'джені від усього якимсь ма-
мене? річним кругом? ЧИ ВИ не ду-

— Так, — потвердив Юрів-; масте тепер, що вн помнля-
СЬКИЙ. лќея, що ваше горе — наслі-

— Я бував у вас і знаю, док однієї ПОМИЛКИ ? 
впо вашу історію. Не поми- J — ПОМИЛКИ ? Якої ? — за-
„ікк?я, коли скажу, що ви по і питав Юрівськнй. 
тому всьому в разпачі і пов- j — Ґрунтовної помилки у 
ній безнадії. А . з вас був та-! вашому мисленні. Саме тісї, і 
кжй великий оптиміст: Такий що про неї я згадав. Ваш on-j 
великий оптиміст: Я бачу поітимізм. ваш ідеалізм такѓѓЃѓі 
вас, що я вгадав. Почувайте j великий, що він дозволив! 

вам створити собі свій влас-
!нни світ. Вн замиѓѓўлися в 
ньому, ви уявляли собі, що 

(в ньому можете існувати. Я 
розумію вас прекрасно, Пав-
ле Івановичу, мн однієї нації 
діти. Це наша специфічна 
здібність. Це прямо панѓа на-
ціональна філософія. Може 
й спадщина нашого мандрів-
ного мудреця - - розв'язува-
тн життьові проблеми . . . уте-
чею. Отак закинув торбу на 
плечі і пішов. Нехай там ін-
ші думають . . . Пого світ ло-
внв і не впіймав, але нас, 
Павле Івановичу, впіймав, ох. 
піймав! За горло вхопив і 
давить смертельно. Так-так. 
Co втекли мн на хутір, у вн-
шнеяиіг садок. Зносили бджіл-
кн мед погідному хазяїнові, 
колосилась і налиѓгалась пше-
ниця, стигли кавуни... . Десь 
по шніюкнх шляхах, подалі 
від хутора, маршуиалн обдер-
ті та страшні у своїй фана-
тнчній вірі армії. Змінялися 
світи. По містах наставала 
чужа нова влада, кувалася 
нова зброя. А хутір мріяв 
подалі від шляхів і в похміл-
лі незмірного оптимізму ду-
мав, що лихо, як та громова 

хмара: загримить, закрнс. 
СОНЦЄ і піюйде, щезне у без-
ністі. А лихо зупинилося тем-
ВОЮ тучею над хутором, сип-
нуло градом і яавясло надов-
го. Давно, давно не видно 
вже сонця. А лихо застукало 
і до ваших дверей. 

— Хто б ви не були і чо-
го б не думали, я прошу — 
пожалиѓте. Не продовнсуйте 
свої:; слів. Я на краю розпа-
чі, — зашепотів Юрівськнй. 

— Зрозуміло. Вн на краю 
розпачі. Ваш оптимізм — ми-
ляна банька, що розпрнсла-
ся під першими повівами хур-
течі. Виявилося, що вн не 
вѓѓиняток, що лихо існує в 
світі. Що воно мас владу і 
над вами. Але, Павле Івано-
вггчу, хіба думаєте, що вѓѓ 
одиѓѓ? Що нікому не лрнхо-
дилося пеін`живатн чогось 
подібного, як вам оце? Що 
тільки вѓѓ помилилися так гір-
ко? 

Пубснко 'підвівся, походив 
по кімнаті, виглянув у корн-
дор, вернувся. 

— Тисячі, мільйони поми-
лилися! Як діттг. Бо вірили. 
ЩО в світі тільки добро, що 
все світле, чисте і тепле, нк 

те сонце над пшеничною зем-
лею. А виявилося, що існує 
і зло. Підступ, насильство, 
брехня потворним перстеием 
оперізалн земну кулю. А на 
троні над тим усім засів сто-
ГОЛОВИЙ з м і й — терор. І зле-
денілн людські серця на 
краю розпачі. 

Він знову виглянув обач-
но в коридор, вернувся. Тепер 
стояв він перед Юрівськпм. 
поклавши йому ру'ку на рамс-
ні у приятельському доторку, 
і закінчував притишеним го-
лосом: 

— Помилилися гірко діти 
пшеничної землі. Зло в світі 
існує. Воно всесильне. Але 
я:нти ж треба! Жити хочеть-
ся. І ось живемо . . . І вн ба-
чнте, Павле Івановичу, не 
тільки живемо, але вже й ус-
міхасмося. Думаєте, усмішка 
на моєму обличчі штучна? 
Ні! Це — усмішка людини. 
що перейшла етап зневіри, 
що була на дні розпачу і 
знайшла вихід, знайшла но-
вў концепцію життя. Мп жн-
вемо, бо життя цупкіше від 
зла. Ми кожної хвилини жде-
мо удару, ми не втікаємо вже І 
від нього, бо від нього не 

втекти. Міг ТІЛЬКИ займасмо 
оборонѓѓу постівў, щоб відби-
ватися. Треба бути прнг`ото-
ааним на все, Павле Івяно-
внчу. Па втрату майна, на 
терпіння, на розлуку а найдо-
рожчимн. 

— Я благаю вас, скажіть, 
де вона? — прошепотів Юрів-
ськніі. 

— Треба бути прпготова-
ним на роки розлуки, на 
життя в холоді й голоді тай-
ги. На все, — мовив Бубенко, 
ніби не дочув прохання Юрів-
ського. 

— Вѓѓ знаєте, де моя дру-
жкна? — спитав Юрівськнй. 

— Знаю. — Бубенко дпвнв-
ся в вікно, може на далеку 
паиораігу карпатських верхів, 
а може на дорогу, що попід 
станицею. 

— Дайте мені змогу поба-
чпти ще її! - благав Юрів-
ський. 

— Довгі шляхи зустрічі. 
— говорив Бубенко, не відри-
ваючи зору від вікна. — Але 
вірте, що колись побачите н. 

— Поможіть, поможіть, не-
жданнй друже! — благав 
Юрівськнй. — Нехай ще хоч 
раз гляну на неї. 

— А якщо жахнетеся під 
цісї зустрічі? 

— Нехай! 
-- Вн зможете опанувати 

себе? — запитав Бубенко. 
глянувши бистро на Юрівсь-
кого. 

— Зможу. 
— І не повторите нікому 

нашої розмови? 
— Клянусь! 
— Встаньте. Стійте тут. 

Не підходьте близько до вік-
на. Бачите? Так, це ваша 
ж і н к а . jCropoB їздив по неї. 
Привіз її з своєї приватної 
квартири. ' 

— Боже! — зойкнув Юрів-
ськнй, закривши обличчя. 

— Годі! - - шорстко урвав 
Бубенко. — Я попереджав 
вас, вн мусите опанувати се-
бо. Вн вичерпані, Павле 1:іа-
іговнчу. І перед вами ще Ќа-
ѓато важкого. Ходіть, вн му-
снте ВЃІЙТІЃ негайно в тюрму. 

У кімнаті довго ѓге було 
нікого по виході Бубенка і 
Юрівського. У відчинені две-
рі ЧУТИ було голоси. Ввійшов 
двжурний, прибрав усе, др-
лив у карафу води. За ним 
по хвнлнаі з'явився Єґоровл 

— Готово, Вася? Хорошо! 

І") те. що побачив ко-
респондевт у цьому наЃше-
редовішому селі, пише він у 
статті ц. .І. „^ор^малізм в зма-
ганні гілі.еькігх рад". „Кіль-
ка гюкіа тому, — читаємо в 
Чій ститті, - - в Попово-Ба-
лгвку проведено електрику, 
іле й донині освітлюють `в 
гіьому тільки центральну ВУ-
чнгпо. Коло S0V, мешканців 
все ще користуються нафто-
-ою лямпою. Немає в селі ра-
Чіо. Дороги вибоїсті і зовсім 
ганедбані. Погано наладнано 
торгівлю. Про тс, як харчу-
")Ть у місцевій їдальні, напн-
агго деслткн скарг, але ні-

хто на них навіть не відпо-
идзс. В сільському ќлюбі хо-
іодно й незатишно. Меднчні.й 
пункт зовсім не опалюється". 
Причини всього зла столггч-
ііін ісопеспонд^ент знайшов у 
рормаліі тнчіюму відношенні 
чо соціялістпчпого змагання. 
Договори иа соцзмагання, — 
лише він, — ледве вміщують' 
я іѓз дев'ятнадцяти сторін-

чах і охоплюють 700 рубрик. 
Працівники сільради мусять 
інповнювати псі ці рубрики, 
идпояідаючл на сотні всіля-
"ггх питань — про передових 
депутатів та про кількість 
переведених засідань, але 
тільки одного не передбачено 
в цих договорах: піклування 
іро Наших людей. 

ВЕРБИ МРІЮТЬ 
(.̀ 'ріс поќ) 

Верби мріють... і я собі мрію. 
щро святі сгкщівалкя збулись. 
Щоб мене а coGow та. Андрію. 
` , с л , ' свої: прниі.і колись . . . 

Як люГ)лю лице твог авичавве, 
г^рів твоїх крутий, свавіліниГі 
... . (змах! 
^країни сонце життлдаГше 
Не погасне у таких очах! 
І колн живу, ііепбіггу душу 
Хтось плесне 3 помиями яд'брук 
Дасть меяі сказати „жити 
же— {МІТИЛ'!" 
Лісзоляста поміч дужих ру,с 
І коли обсядуть неудДчі 
Думка заикхри.ь, як чорнпп 
і` , І 'ФУК. 
В серце піх-:с стр.%-мені гаря'гі 
Мозолиста ніжяість дужих рух 

ГАННА ЧЕРШЬ 

— обдивився. — Тепер слу-
хвп. Підеш внш. Колн почу-
сш дзвінок. :иідзвониш до 
мене телефоном.' 

— Як? 
— Ну, іѓ дурак! Від тебе 

нічого не хочуть. СИДИ тіль-
кн внизу і жди сигналу. За-
дзвонго, тоді ти до мене теле-
фоном знггзу. Поняв? 

— Ссть! 
— Тож ГЛЯДИ! . . 



Ч;`ЗЙ: СВОБОДА, СУБОТА 13-го ЛЮТОГО 1956. 
ПЬ П І П — н і — М И — I1Q_.IL Л Ш НЯ 

ПОВІДОМЛЕННЯ УНН 
1. В, справі закінчення д,І-

лового і тќу 19.15: 
Оператнвно— діловий рік 

буде закінчений дня 31 бе-
резня 1956 р. Це означає, що 
того дня замикається збірко-
ва акція ЎЌФонду і буде ого-
лошено вислід збірки Націо` 
нального Датку та пожертви, 
які вплинули до каси УН-
Фонду за цей Шостий Діло-
внй Рік 1955, що триває від 
16 травня Л955 до 31 березня 
1956. 

У зв'язку з тим. запрошу-
сться всіх українських грома-, 
дян, щоб поспішнлися з впла-
тою Національного Датку за 
рік 1955, якщо донині цього 
ще не виконали. 

2. В справі вплати членсь-
кнх вкладок за 1955 рік: 

Звертається увагу всім ор-
ганізаціям, які досі не впла-
тили своєї членської вкладки 
за 1955 рік, щоб вкладку цю 
вислали найпізніше до 31 бе-
резня 195G. Висилка члеись-
кої вкладки в згаданому ре-
чснці заощадить багато пра-
ці канцелярії УККА при вн-
силці пригадіш і виписування 
рахунку кожній організації 
про її залеглість в членських 
вкладках за останній рік а 
може й попередні роки-

3. Розснлка Ювілейних Від-
знак і Грамот УНФонду: 

Під кінець місяця лютня ц. 
р. почнеться розснлка Юві-
леиних Відзнак і Грамот для 
громадян, що п'ять літ впла-
чували свій Національний 
Даток. 

Український Конгресовий 
Комітет зазначус при тім, що 
серед платників Національ-
ного Датку є певна кількість 
громадян, які за чотири ро-
ки регулярно вплачували 
свій Даток, але для отримай-
ня Ювілейної Відзнаки і Гра-
мотн вже цього року бракує 
їм ще одної вплати — пере-
важно за 1955 рік. 

Український Конгресовий 
Комітет Америки звертає ува-
гу на цю обставину і запро-
шус всіх громадян, яких це 
торкається, надіслати браку-
ючу вплату і в той спосіб да-
ти можливість уділити їм 
Ювілейну Відзнаку. Про цю 
обставину дотичні платники 
отримають звичайно ще ок-
реме листовне повідомлення. 

У місцевостях, з яких Від-
діли УККА ѓголосили СВОЃЇ 
бажання доручуватн Відзна-
ки безпосередньо управненпм 
особам, відзнаки ті будуть 
вислані до Відділу' для всіх 
громадян разом. 

Український Коші.р.̀ (ншіі 
Коміг.т Америки 

Вистава і конкурс української книжкової 
графіки 

ОС'однаинн ЎіѓраЃнс'ьких Мн-
с т ц і в А м е р и к и нлаштонуі ; з и '-
ч а т к о м LSQ6 р', в Ніо Й о р ќ у ви-
с т а в к у у к р а п и Ь';ої КВВЖНОІ г р а " 
фікя an роки іа̀ іО-ія"іГ). Метою: 
виставки о сприяти піднесенню 
і р о з в и т к о в і книжної граф'і.ги, 
д р у к а р с ь к о ї т е х н і к и ОфОрКЛЄИ-
у к р а ї н с ь к и х в и д а н ь . 

В и с т а в к а о х о п л ю в а т и м е кра-
ші , з м и с т е ц ь к о г о і д р у к а р с ь к о -
го боку , в и д а н н я , д р у к о в а н і 
в З Д А п р о т я г о м років 1950-55. 
н а к л а д о м українськісх в и д а в ц і в 
чи п р и в а т н и х ос іб , у к р а ї н с ь к о ю 
а б о і н ш и м и м о в а м и , и л е з у к р а -
ІВСЬКОЮ т е м а т и к о ю . П р и х о д я т ь 
н а у в а г у всі кращі виданні ! 
к н и ж к о в о г о й а л ь б о м н о г о х а р и -
к т е р у . 

С п е ц і а л ь н е жнірі , розгл.чнуп-
шн ВСІ виставлені вяданші, нрн-
з н а ч и т ь в і д з н а ч е н н я з а н а н -
кращі т в о р и в т а к и х ' г а л у з я х 
книжкової г р а ф і к и (по т р и п р е -
мії а к о ж н о ї г а л у о і ) : 

ї ї О б к л а д и н к и книжок, р и с о -

: 

Українське Лікарське Т-во в Америці 
Філія Метрополії ІІю Порі; 

еаиі а б о монтовані д р у ц а р с ь х п -
ми з а с о б а м и . 

2 . Ілюстрац і ї , рнсовап і а б о 
р е п р о д у к о в а н і а в і д о м и х ми-
стсцьіигх творів . 

3. Графічне оформлення ви-
даі і і ік . 

4. д р у к а р с ь к е м и с т е ц т в о і т с -
хніка . 

5. Таї : з п а н а д р і б н а к н и ж к о в а 
г р а ф і к а : с"слібр'існ, ф і р м о в і та 
інші з н а к и , м о н о г р а м и , і н і ц і а л и 
т а інше. 

О б ' є д н а н н я просить у к р а ї н с ь -
кі в и д а в н и ц т в а , приватні о с о б и 
т а і н ш и х з а і н т е р е с о в а н и х осіб . 
в и п о з и ч и т и з г а д а н і в и д а н н я на 
в и с т а в у , д о с т а в и в ш и їх на а д -
ресу Об'сднання (140 Secofia 
Ave. N e w York 3 . N. Y. ) д о 20 
л ю т о г о 195в p. В і д з н а ч е н і вк-
далпя залишаються власністю 
О б ' є д н а н н я . 

В и с л і д и к о н к у р с у б у д у т ь с п у -
б л і к о в а н і в украТнпькій прес і 
в і л ь н о г о с в і т у з з а з н а ч е н н я м 
аіггорів т а і л ю с т р а т о р і н в и д а н ь , 
ї х і в и д а в ц і в І з м і с т у . 

ПОВІДОМЛЯЄ, щ о 

ЧЕРГОВІ СХОДИНИ Т-ВА 
відбудуться 

в суботу, 25-го лютого 1956 р. 
о ГОДИНІ 7:30 вечора 

в домівці Народного Дому, 140 — 2-га Квню, II. П. 
Реферат на тему: 

„ОГЛ`УРАЦІИНА ЖОВТЯНИЦЯ" 
Еіїголоснть д-р Роман О с І н ч у к. 

З А У П Р А В У У . Л . Т . . Ф І Л І Я Н. П. 
Д - р Марія С`лив:, с е к р е т а р Д - р О . і е к е а н д с р С у ш ќ і в, . толока f 

В П П І И Л Л З Д Р У К У н о к а н а у к о в а п р а ц я п р о ф . В . Ч А І 1 Л К 1 І К А 

„УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРНА МОВА, 
її ВИНИКНЕННЯ II РОЗВИТОК", 

32Я с т Ц е і стор ія нової укра їнсько ї л і т е р а т у р н о ї мови, щ о с и л о ю 
н а в е д е н и х у ній ф а к т і в п і д в о д и т ь ч и т а ч а д о з р о з у м і н н я с у ч а с -
н о г о с т а н у ук(мшюькоі л і т е р а т у р н о ї моии. П о т р і б н а м о в о з н а в ц я м , 
у ч и т е л я м , п и с ь м е н н и к а м і всім тим. х т о користуються у к р а ї н к ќ о ю 
л і т е р а т у р н о ю м о в о ю т а ц ікавиться її р о з в и т к о м . 

ц і н а — б д о л . — З а м о в л я т и : 
"SV0B0DA' Р. О. BOX 346, JERSEY CITY З, N. J. 

ОЩАДЖУЙМО 
В Н А П Б І Л Ш І П 

УКРАЇНСЬКІЙ ЩАДНИЧШ КАСІ! 
Р І К О С Н О В А Н И Й — 1913 . 

UKRAINIAN OFFICE OF 

І T H E PARMA SAVINGS CO. 
Член у Federal Home Loan Bank S. Federal Savings 

ami Loan Insurance Corporal ion. 

і Платимо fyfo за ощадності. 

Відсотки обчисляємо що півроку. 

Приішмасмо ощадності й поштою. 

! Виплачўемо опіддності також і поштою, а папѓгь 
телеграфічно. 

^ СКОРА И СОЛІДНА ОБСЛУГА 4 
По докладніші інформації звертайтеся до: 

UKRAINIAN OFFICE OF THE PARMA SAVINGS CO. 
2190 Professor Street, Cleveland 13, Ohio 

СТАРА ГВАРДІЯ ВІДХОДИТЬ 
Д н я 5 л ю т о г о ц.р. на 78 році 

ж и т т я п о к и н у в ' н а с г е н е р а л Бо-
рис П а л і а - Н е і л о . З н о в у в і д і й ш л а 
у в ічність Л ю д и н а , яка від ігра-
л а в и з н а ч н у р о л ю в доб і в ідро-
д ж е и н н н и ш о , д е р ж а ш ю с т и . Ві -
д і й ш о в в і д н а с вояк, г р о м а д я -
н и н і ц е р к о в н и й д і я ч . 

Я м а в щ а с т я б л и ж ч е познаДо-
м н т н с я з ц і с ю н е п е р е с і ч н о ю Л ю -
д н н о ю . П о н а д ЗО літ вв'язалг 
н а с д р у ж б а , б е з тіні непорозу -
мінь, б е з н а р і к а н ь з Й о г о боку . 
Що н а с т а р о с т и л іт б у в н е з а 
б е з п е ч е н н й , щ о м у с і в п р а ц ю н а -
ти д о с л і в н о д о с м е р т н . щ о б н е 
Оутн т я г а р е м дЛя нікого. Мріяв 

у к л а д а в плини п и с а т и с іюми 
ни з с в о г о ц і к а в о г о ж и т т я . Ві 
рив у к р а щ у б у д у ч н і е т ь Укра-
пш і п р о х а в в ряз і Й о г о смертн 
п о х о в а т и с т а р е ч і кості на с т е 
п а х П о г о л ю б о ї П о л т а ш ц н н н . 

ген . Б о р и с П а л і й . Н е ї л о 

іЃ'̀ ќ'Ѓншѓі генерал народився 
10. с ічня 1878 року. П р а д і д , д і -
д о і б а т ь к о б у л и військові. Н а -
ЛЄЖалм д о української ш л я х т и 
Иилі їк -Не їло . М а т и б у л а ннсо-
ко-культурною людин'ою, водо-
д і л а м о п а м и і б у л а с в і д о м о ю 
українкою, іл Шн завдячує своє 
вШШВШіия, Д і д П о г о П а в л о Не? 
іло. бўи. СОТНИК і Іеренслаисько-
го пилку п е р е б у в Ю років у 
и'яаіИіцІ, ол т е . щ о в ідмовив . 
ПІД час ж. іни. д а т и 20 коней д л я 
п р о ї з д у ц а р я А л е к с а н д р а 1 у 
Крим. В с у д о в и х а к т а х с в л а с -
н о р у ч н а в і д п о в і д ь його д і д а д о 
„ п і ) е д в о д и т е л я д в о р я н стви" 
Л е в ч е н к а , т а к о г о з м і с т у : „ К о -
н е й д а т и не м о ж у , бо всі з а н я -
т: в роботі : як х о ч е т е , м о ж у вн-
с л а т н 28 коров". З а ц ю з н е в а г у 
д о р о г о з а п л а т и в . З т ю р м и д і д 
в е р н у в с я ц ілком х в о р и й . В м н -
р а ю ч н з а п и с а в с ш ю у і д в а с е л а : 
Г а н е б н е 1 Н? іловку ' . 

Б а т ь к и б у л и баі`аті. В ж и л а х 
їх т е к л а у к р а ї н с ь к а кров. З д і -
д а - п р а д і д а . у їх м а с т к у а б с р і г и -
лаЄЛ с т а р о д а в н я к о з а ц ь к а 
аОіиін. У і х х т н п н і й ВИСІВ порт-
pv.T іч`тьмана. Д а н и л а А п о с т о л а . 

В ч и с т о у к р а ї н с ь к о м у ОЄЛІ 
м и н у л и д и т я ч і ро їш Б о р и с а . В і д 
10 років п е р е б у в а в у П о л т а в і в 
к а д е т с ь к о м у к о р п у с і , д е б у л и 
у ч и т е л і у к р а ї н ц і . О с о б л і и ю г а р -
но з г а д у в а в П о к і й н и й І в а н а 
Р і а н и ч е н к а . щ о д у ж е о б е р е ж н о 
о с в і д о м л ю и а в н а ц і о н а л ь н о ми-
л о д ь , а л е м а в ч и м а л о п р и к р о о -
тей . 

Ф а х о п у в ійськову о с в і т у д о -
б у в у Москві і П е т е р б у р з і . 

П е р ш у с в і т о а у в ійну п е р е б у в 
у р а н з і п о л к о в н и к а артилер і ї 
В и з н а ч а й с я к н й н я г к о с о ю х о -
р о б р і с т п . Д іс - . ав високі в і д з н а -
ч с и н л : Ге ,р: і свську зСроіо і 
хрест, які надавали великі при? 
вілеі у далм:іш службі. 
З початі: .`м р е в о л ю ц і ї з ѓ о л о -

СИВСЯ flJ уЌрЙПСЬКОГО консули 
в Москііі п. І І о п с у й - Ш а п к и і в;і-
ї хав н а П а л т а а щ и и у , д е Гене-
р а л ь і ш й С о д а р е т а р і я т Еійсь`ю-
внх С`прав п р н з я а ч а с його ко-
м а н д а н т ч м ТЯЖКОГО трЛісторно-
ічі д п а і з і о и у . щ о його пін у к р а -
ї н і з у с . 

В П о л т а в і р а з о м п б л . п. В. 
Л и п л и с ь к л м і С, П п л ч е н з о м : т -
сиЂвус п о л т а в с ь к у в ійськову 
грома,ТІ'. 

Рліергію і організаціияі іздіб-
ПОСТІ Б о р и с а П.и і ін -Ие їла прил-
пап ГОЛОВЯИЙ к а м а н д а н т віЙСьи 
Україна полк. К а ѓ ж а н і в поро-
з ў м і н н і з Г о л о в н и м О т а м а н о м 
о. Петлюрою призначає його 

к о м е н д а н т о м військ П о л т а в щ и -
ин і н а ч а л ь н и к о м з а л о г и , м. 
П о л т а в и . 

В боротьбЃа б о л ь ш е в н к а м и ця 
широкому ф р о н т і в і д Х а р к о в а 
чо Л о з о в о ї П о к і й н и й не р а з вн-
з д н в б р о н е в н к о м і б о р о в с я з а 

д о ж и н и кусннк з е м л і . 
В б е р е з н і 1918 р. д і с т а с п р и -

іііачеіін.ч на помічника Г о л о в -
юі`о І н с п е і п о р а А р т и л е р і ї п 
КиСві. З а час ів г е т ь м а н а Ско-
р о п а д с ь к о г о з а й м а є п о с т поміч-
ннка ІСозачого Війська . З а чаї і е 
Д и р е к т о р і ї Покійні:й б у в п с м і ч -
піком С т о л и ч н о г о О т а м а н а . 

П і д ч а с п р о г о л о ш е н н я З ' с д -
ІЗЛНЯ У.чрі`.їікчіаі.ч З е м е л ь у 
Кисві б у в н а й б л ш к ч и м д о о р г а -
і і зац і і п а р а д и й на в і д о м и х ф о -
гознім:;ах б а ч и м о П о к і й н о г о ко-
ло Галицько ї Д е л е г а ц і ї . В и ї х а в 
З Ќ ` ќ н а з к у р е н е м галицької 
ж а н д а р м е р і ї . 

Д а л і п е р е б у в д о б у В інниці і 
К.ім'.чнпл - П о д і л ь с ь к о г о . В 
1920 році постанні: ПокШний 
б р а в у ч а с т ь у б о я х п і д В и т и 
іею. 1 л и п н я тоічі ж року бл. п 

Головний О т а м а н С. Петлюрѓі 
ІМЄЯуваа його г е н е р а л о м д л я 
о с о б л и в и х д о р у ч е н ь . 

В і д 1 9 2 7 р . на чолі іи іцічтнв-
юго гуртка емігрантів засновуі 

фі.тію У. Ц . К о м і т е т у в П е р е 
кипілі і головуѓ. 4 роки в ньому. 
В 1928 р. з а с н о н у с м а л я р с ь к е 
з а в е д е н н я . . В і д р о д ж е н н я " г 
П е р е м и ш л і і з а р о б л я с н а хл іб 
мальо`ванням церк'ов Й о б р а з і в 

Ще за часів перебування ііо-
кійного Г е н е р а л а к ЌОСКВІ. м.і-
ю ч и л ю б о в д о м а л я р с т в а , з н а й 
к ю в ч а с ПОКІВЧВТЯ м а л я р с ь к у 
ш к о л у ж и в о п и с у і цей та.ќміг 
іконопису використай п і д час 
с в о г о 'довшого ж и т т я в П е р е 
мншлі . В ін р о з м а л ю в а в п укра-
ЕНСЬКОМУ стилі у Г а л и ч и н і ПО 
церков з а в л а с н и м просктсм 
н а м а л ю в а в 17 іконостас ів і д у -
ж с б а г а т о о б р а з і в д л я п а р а ф і й 
та п р и в а т н и х осіб . 

П о д р у г ! й світовій війні П о -
кійннй. п е р е б у в а ю ч и н таборі 
е м п а л ь і . і в в Міттеннальд і , з а -
і і іукав д в о р і ч н у м а л а р с 1.1: у 
ШКОЛу, яка ВИПуігТПЛа 20 у ч н і в 
як поміілнш.̀ ів малярів. Роями' 
льопус дві таОорові церкво 
П р а л о е л а в н а і грЄХС-квтолііЦЬ' 
к і НПІІЦ) и.ерковна влада па 
с к н т а л ь ш п н і яадіЛИЛа його по-
х пальнії ми г р а м о т а м и . 

П е р в б у в а і о ч и н А м е р и ц і , з а -
ѓновуѓ: в Д і т р о й т і ІКОНОПИСНУ 
май(ггерню і ДО КІНЦЯ ж и т т я не 
кидаг. у л ю б л е н о г о п е н з л я , який 
н v старост і л іт з а с т у п и в й о м у 
в о я ц ь к у с і а б л ю . 

По:: ійнпй б у в о д р у ж е н и й з 
у . сра їнкою з Г а л и ч и н и . М а в ск-
н.і і н ж е н е р а , н е в і с т к у і внуку . 

З наших буднів 

ПРО ОДИН ВАЖКИЙ ПОЧАТОК 

С з в и ч а й , щ о про П б к і й в н к і с 
н ічого не пнічуть а б о л и ш е г а р 
не. М о я к'оротка з г а д к а п р о д о 
рогого м о г о п р ш і т с л я зог.сім 
ніиіз . П и ш у пцтоо. і о р а з д н п о 
І Ц е а з зкцття ІІогЛйноіч^ м і в 
приѓмніѓть в ѓ а л у в а т и Ѓпро пьог 
г% , Лѓѓопік і Ч е о в о н о ї ; ЌГалини'` 
м а й ж е ?о л іт т о м у п „Народніѓ . 
В о л і " ЮГ.0 р. і . в „ У к р а ї н с ь к о м у 
П р а в о о л п п н о м у ' С л о в і " м и н у л о 
ѓо р о к у . 

. Л е о н і д Вачиисьіясй , ' 
К'лів.-іеіід. О. 

L і$таа я і̀ іолпу „оилірі{уяа-1 miuumo пќа, яко 
`'її'' ѓвій „Ои:шгс" . . . Що ЯіІЖОЛЬ, НС .1 б б (і і 

4 ііішлпо, тсишй і такий, не-' м'ятќу. 

П О Д Я К А 
Д р у ж и н а і с и н з р о д и н о ќ 

П о " і й н о г о г е н е р а л а иртилорі 
Б о р и с а П а л і й - Н е ї л о . д я к у ю т і 
В н с о к о п р е о с в я щ е н н о м у Опис 
к о л о с і . В о л о д и м и р о в і . Д у х і в -
н н ц т в у Д і т р о п т у І К л і в л е н д а 
Хорові , Г е п е р р л і т е т о в і . побра 
гнмам по збро ї . Топпргіствам 
О р г а н і з а ц і я м , п р и я т е л я м з Ш и 
ќаго і К л і в л е в д у , з е м л я к а м ті 
ВСЬОМУ У к р а ї н с ь к о м у Г р с м а 
лянст'ву. щ о так ч ; к л с н н о л : р и в 
;г:ло у ч а с т ь в п о х о р о н а х ті 
в іѓщало п о ш а н у ПОКІЙНОМУ. П 
П р е з и л е н т о в ) У.ЧР в сг.знл' 
д - р .ві Стопаиові Сі!П!!іці;;і :.: 
д я ќ у с м б : п с . іока . п інчугтл 
п р е к р а с н и й вінець. Вс ім О р і м 
н і з а ц і я м і П р и я т е л я м д я к у є м ' 
також за дорргоцінні вінки 
квітн і вислови ж а л ю і спін 
ЧУТТЯ та з а морг.льпу і матері 
я л ь н у п і д д е р ж к у в т ім неочіку-
напім г о р ю . 

Д р у ж н я я Л л е к і а н д р з . 
син Богдан з̀  родиною. 

УКРАЇНСЬКА ФІЛЬМОВА ПРОДУКЦІЯ 
В ПАРИЖІ 

в н п р п д у к у й в л а 

К О Л І . ( ) Г О В І І П З В У К О В П П Ф І Л Ь М 

„НАТАЛКА П0ЛТАВКАм 
з а п о д а н и м и р е ц е н з і я м и у ф р а н ц у з ь к і й і а н г л і й с ь к і й пресі . 
„Фільм" б у в н а г о р о д ж е н и й п о ч е с н и м д н п л ь о м о м і б р о н з о -
п о ю м е д а л е ќ ) ни м і ж н а р о д н ь о м у ф с с т н к і л і в К а н н а х 1954 р. 
К р а с а п р и р о д и і чпр м у з и ч н о ї пісні зворушуѓ , с е р ц е г л я -
д а ч а т а п р и ѓ ї д у ѓ , р і д н и й край. 

З а в д я к и н. К о с т я Я ц ь в о в а , який с с п і в в л а с н и к о м ф і л ь -
му. п р и ї х а в з П а р и ж а д о З Д А . з м о ж е м о п о б а ч и т и на екрані 
ВНсОКОвартіСИИЯ т а м и с т е ц ь к и й „ ф і л ь м " при у ч а с т и таких 
актор ів як: н. Гїоріп` Д н і н р о в н й і СВГЄОІЯ Ч а й к а . 

П р о с и м о с л і д к у в а т и з и панінмн д а л ь ш и м и о г о л о ш е и -
ІПІМН. 

П р о с и м о н р и й т и - ПОГЛЯНУТИ, а певно , щ о не ио'.ка-
л у с т е . 

Фільмовий о п е р а т о р Г р и г о р і й М о к л я к . 

БРУКЛІШ, II. П. —. — ЇО-го ліотбго, в залі Укр. 
Нар. Дому від ѓод. 3-5 попол. 
в Укр. Грек. Кат. Церкві, Grand St. від 7-9 воч. 

ПАС?:ПК, Н. ДЖ. — 2G-ro лютогс, в залі Укр. 
Правосл. Церкви, 47 Hope Ave., від G-8 веч. 

СВІЙ ДО СВОГО! 

НІ'Ш Л'АГА КОЖНОЇ БІВЛІОТККІІ, к о ж н о г о ДОМУ: 
В ж е в и й ш л о м о н у м е н т а л ь н е в и д а н н я т в о р і в найпн. іннчні-

шоі поетќи у к р а ї н с ь к о г о національиоіх) в і д р о д ж е н н я 

ТВОРИ ЛЕСІ УНРАЇНКИ 
В 12-ти Т О М А Х 

(В-ПО Типи 111.о — Ь і л о у с ) 
В і р ш і , д р а й в . погаІІ у проз і , перлќим у к р а і и с ь к о і л і т е р а т ) р и ! 

Д р у к о в а н і на г а р н о м у папері , ч ітким гарнфтом. в ПОЛОТ-
пяиій оправі . Всі ці т о м и с. ч у д е с н и м д о п о в н е н н я м б і б л ю т е -
кв кожного , х т о ш а и у с 1 л ю б и т ь у к р а ї н с ь к е с л о в о . 

П р и д б а й т е be д л я с е б е і с в о ї х д і т е й ! 
Ц І Н А З А 12 Т О М Ш $24JW. 

З а м о в л я т и : 

-SVOBODA", Р. О. BOX 346, IERSEY CITY 3. N. 1. 

Пригадую, в одному з 
перших гиссл ‚Jluca" `був 
надрукований такий жарт: 

Рік 1950. В пристані Ню 
Норку зібралася велигсзна 
маса українців, ждуть на 
корабель з Барони. Якийсь 
имсрикансць питає нашого 
земляка: 

— Чому вас стільки тут 
зібралося ? 

— А, бо цим кораблем 
маг приїхати наш ііисьмен-
ник. 

— То він мусить бути 
якась славна людина ? 

— Славна, ги несповна, 
каже наш земляк, але нам 
цікаво подивитись на тако-
го гудина, що хоге жиіи в 
Америці з літератури! 

Між іншим — галі гуди-
ком міг би бути і я, гріш-
ни`а. Лк воно не дивно — 
шостий рік минає, сьомий 
щстулие, а я ще досі ні на 
один день не проміняв 
„вігиосо" пера на ‚jumy"! 

Про поѓџтќи мо'`ї літер{і' 
іцрпої „кар'єри" на цій 
вільній землі волів би я н`-
$годувати, але ... кожний 
погаток, кажуть, тяжкий. 
-` гам більшим еа.ачимсн-
том згадуєте тепер ціщ 
вийнятков%іх людей, які, в 
шшгяжгих моментах зма-
гання з діш иіегю.нс ски-
зили вам, як інші: Jic 
тратьте, куме, сили, спуе` 
кайтеся на дно" — а пода-
ли поміг.пу руку, зиохоти-1 
ли до дальшого ‚дерзання''. 

До цих вийняткових лю-
деіі налі жав наш відомиіі 
біеінсемгн, п. ІІ.чптон (`іа-
С)ОК. 

Не цілий р'ас після МОІО 
прийѓду до ИДА. порадили 
Џєн% люди, щоб я заофсру-
вав п. Стасюкові свої по-
слуги — в рсклямовій ді-
ЛР.НЦІ. Зібрався я на відва-
гу, пішов. Пап Стасюк при-
йняв мене в своїй нсвелиг-
кіл канцелярії, що притн-
кас до крамниці. Сидів 
)дягн'`ний `й білий халат, і 
`їідрахооував якісь аст}ю-
HO.virni, як мені тоді здава-
"огн, цифри у џсќовій 
книзі. 

— Прошу, еідайте, — 
-казав привітно. — Що 

.`кажете† 

ВИКОНАЛИ СВІЙ ОБОВ'ЯЗОК 
У цій рубриці д р у к у є м о а п р и з н а н н я м І п о д я к о ю І м е н а т в к 
г р о м а д я н , щ о п р и с л а л и с п о ю п о ж е р т в у на ф о н д д и т я ч о г о 

ж у р н а л у „ В ц і ` ѓ л і ї а". 

давно прибивший письмен-
ник, `пишу різні історїх, ги 
не міг би я писати для 
нього таки.'- рсклямоаих 
„кавалків" про його м'жпі 
вироби. 

— Ви як довго в А мери-
ці? — спитав п. Стасюк. 

— Та вже скоро рік 
буде . . . 

— А ви вже писали ко-
лиеь таку рскляму? 

— Ще ні, але попробую. 
— Ну-ну, попробуйте, — 

підеміхнувся пан Стасюк. 
Як напишете — принесіть, 
погитасмо. 

За два ги гри дні з` явив-
ся я, з трепетом душі, б 
каіщелярп п. Стасюка з го-
тоаим реклнмовим „кавал-
ком". Наскільки пригадую 
— був цс огризок з нашого 
‚дивнтавну", де було веьо-
го наколочено, мов гороху 
з капустою: 1-ми вулиця, 
і скитальні, і п'яні ‚‚боми'`. 
а наприкінці те все при.че-
ѓста}ю смаг ними мішками 
та ковЃшѓами з Крамниці 
Пліегона Стасюка, 

Пан Стасюк пропитав 
Історійку, злегка посміх-
иувСЯ і еказтиі: 

— Ве.чл, я ш с спеціялісг 
від літератури і не моя ріг 
приписувати вас, як пись-
мениика. Може з літѓр і-
турного боку ваша новель-
ка знаменита, але з биЗНЄ-
еооо.`о вона, вибиѓте, до ні-
гого. Якби я дав таки ре.к-
пяму до газіхи, то оільии 
пошкодішби собі, ЯК №ОМІЏ. 
Ви ж, навіть, добр(Л адреси 
ІШ подали: ви нииш-али, 
іцо моя ќрампи ця є па Дрц-
.-`.іі Квѓню, як цілий ІІЮ 
Tfoplt знає, що ни Першій. 

`А думав, що в цьому мо-
менті провалюсь зі сорому 
під землю, але якось не 
провалився. Вхопив свій 
реклямовий „архитвір" і 
хотів тікати. Та п. Стасюк 
спинив мене: 

— Тсйк іт Чзі! Пробуйте 
ще ‚раз— може напишете† 
щось доладу. А цей наш 
'„кавалок"' литіть мені на 
пам'ятки. А тут в їм ни-
м`цтка від мене... Піѓйѓ' 
— Я також трохи письмси-
ник ... 

(Утворив ТОС'Т у 
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ГОЛОС ЧИТАЧА 
У К Р А Ї Н С Ь К Н П П А Ш О П Л Л Ь -

ІІПІІ П Г А І І О Г 
О ц и м х о ч у з в е р н у т и у в а г у 

`ч-:м У к р а ї н с ь к и м О р г а н і з а ц і я м . 
:цо д^ржчкннм п р а п о р , якої (і 
він` не б у з д е р ж а в и , не тільки 
української, a ft у всьому свігі 
і іколн не б у в о б ш и в а н и й 
ф р е н з л я м н " З КИТИЦЯМИ, зок-
)Єма не р о б л е н о цього а п р а п о 
WM, який вивішусться в уро-
іисті д е р ж а в н і свята на вид-
них місцях чи на будниках па 
і ільному повітрі . Ц е ТІЛЬК'И ті 

нац іоналі ні прапори МОЖУТЬ б у -
гя Обшиті ф р о н з л н м и . які стр-
мть в церќві д л я церковного 
,:кнті:у, чи в п о х о р о н н і м з а в е -
чснні. ' -

Н а ж а л ь у д е я к и х иігцвЯОФ-
ТЯХ З Д А . чи т о з ііе.-інашія СІУІ-
са д е р ж а в н о г о п р а п о р у чи з по-
М!іл.:н . `клалось так. щ о коміте-
ти д л я у л а ш т у в а н н я п;.;:Іоі:.иіь-
НЙ.Ч свит, п е р е д а л и д . ін місти 
у к р а ї п с ь к н й идпісн.чл! ний :іоа 
:ир. обшІггиЛ франвлями. Шко-
лн такі п р а п о р и і б у л и і`іівішс 
ні на Счті Голл. 

Т и м б і л ь ш е м ;ля кас горомноі 
щ о ея ітома політична і ` : .ѓрація 
повкинв з н а т и свій д е р ж а в н и й 
прапор , та не д у м д - и . щ о м о ж е 
I.VT п А м е р и ц і ніхт`о не з н а є , я:: 
маг. в и г л я д а т и д е р ж а ш н і п пра-
пор. Я д у м а ю , щ о Історнчиі на-
ўконці б у д у т ь власні з г і д н і зі 
МІІЛЮ І м о ж е д а д у т ь оаясгїсиіія 
в ній справі . 

А . М а р у н е п к о .сотіѓйќі. 

І Знищеннп костелу 00. Бернадинів у Львові 
І Х о ч с т о я т ь і ц с м у р в nij'io-' к о с т е л п і д д а н о п і д о п і к у г о -
і м о г о у ДьвОВІ к о с т е л у 0 0 . ГВОТСЬКОРО в і д д і л у д л я с п р а в 
І Б с р и а р д І і н і в , п р о т е в с е р е д и н і ! п р х і т ш с г у р и , я к м у д с Г ш у в а р -

нін ц і л к о м з н н щ е н в і і і з р у н - ( Т і с т і . . А л е ц і н в і д д і л ю г н а и -
і м з а н и п , - - т а к н і і з м і с т ш и р - ' . м і ш к о с т е л п і д м і с ь к і с к л а д и . 
т о ї н о в и н к и , щ о її п р и н о с и т ь І іа - . `л ідком с к а р г м і с ц е в и х п о -
. . І н т л р - К с т о л і к Прес`е Ќ й - л я к і в в и с л а н о к о м і с і ю д л я 
д ж е н с і " з 2 5 с і ч н я ц . р . П о - ' н о г о о г л я д и н . „ С о в с т с ь к а 
і ; л и к а і о ч і и : і . н а ж у р н а л „Co-, К у л ь т у р а " п і ш ѓ о , що „ к о м і с і ю 
в с т с к д я К у л ь т у р а " , в н д л и а - о г о р н у в ж а х , к о л и в о н а п о -
і і н й у Мой`ќві, з а з и а ч е н н і і в и - б л ч и л п , щ о с т а л о с я " . ‚ . П . і н т и 
і д е ч а с о п и с п р н г п д у с в е л и к у гіідлогн з к о л ь о { ю п о г о м л р -
м і і ' ` т е ц ь к у в а р т і с т ь ц ь о г о м у р у п о в и р и в а н о , ф р е с к и і т а -
п о л ь с ь к о г о х р а м у , з б у д о в а н о - ‚ л і і і с ь к н х м и ѓ т ц і в з а л и т і д о -
г о н а п о ч а т к у 1 7 с т о р і ч ч я j щ е м . в и д е р т і к у с н і о б р а п і в , 
и ) х н т е к т ч м н П а в л о м і Л м - . р і - . ь Є і п л о с к б р і з ь б в а л я л и с я 

в р о з і с м . П о г о м у р и п р и к р а - j п о т т а х . р і з ь б л е н і б у п з с р і Т 
ш е н і б у л и і н к р у с т а ц і с ю , р і з ь - іі п о р у б а н о , л в е л и ч е з н і о р г а н и 
л і м и її п о з о л о т о ю . П р и б у д о - ! ѓ і Ь л я м я л о . . . " 

зі вживана 11 родів дерева,} 
'провадженого 3 далеких за-1 
морських країн. АрТЛСТИ 17-го, 
сторіччя виг'отопнли фрески 
на склспінпі костелу. На од- і 
ІРІЇ пого стіні вималюваної 
5wio .чистеньку копії'! глаа-І 

ф !)-річний х л о н о ц ь на ѓпіль'ў 
з 8-ріЧИЛМ ТрВарЯІОЄМ так ва:к-
;ю пабяли свого ШКІЛЬНОГО KO-
лагу 7-річв іго Джессі Облію а 

Ь ' л і с р . ' . К о л о р а д о , щ о він п о -
н о г о о б р а н у Р у б е в е я . . .Ян'мнн- . мер Спиркв мій: ними в я я н к л а 
н я з х р е с т а " . Б е р н а р д и н с ь к и й ' ч е р е з т с г т у р у . 

УВАГА! НЮ ЙОРЌ І ОКОЛИЦЯ! 
ЗАХОДОМ ОБ'ЄДНАННЯ ЎКРАЇН ЗЬКИХ ЖІНОЧИХ 0РГА1ИЗАЦП1 

в і д б у д е т ь с я 

ЖІНОЧА МАНІФЕСТАЦІЯ 
в неділю, 26-го лютого 1955 — о годині 3-ій пополудні 

и УКРАЇНСЬКІМ НАРОДНІМ ДОМІ в ІІю Норку при МО — Друга Квню. 
МЕТА МАНІФЕСТАЦІЇ: 

Ппяимтн гвітопі черговий злочин KOMVHic пчпої Моп.ви на Україигькому Народі — 
ЖАХЛИВІШ МОРД 500 УКРАЇНСЬКИХ ЖІНОК У ТАБОРІ НЕВІЛЬНИЧОЇ ПРАЩ. 

^ ПРОСИТЬСЯ ПРО МАСОВУ УЧАСТЬ. 4 
В програмі ві іьмуть участь: 

С. Гіі'ііічіш, М. Туркало, І. Повзанюк, Д-р К. Камю. Я. Тумнііс.лса, мгр. М. КалліПЦ 
О. Пбайло ГібГишс, М. Коколі^ька-КоГірин, К. Чічіаі-Андріснкь, М. ХМ.МІІНГЦІ., С̂ . Жуковсьі^і та іп. 
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УКР. НАР. ДОМУ 

140-14? — 2 - п і Ќ п е н ю 

НЮ ПОРК, п. п. 

Середа, 22-го лютого, день Вашингтона 
З II О В У ` 

Д А Н С І Н Ґ 
(5 o'clock) 

Г р м о р к е с т р и 

ВАСИЛЯ ІІОСОГО 
с л і п а ю т ь „ Т І Т Ѓ И " . 

П о ч а т о к о ГОДИНІ 5 - І Й п о п о л . 

В с т у п $1 .00 

.tZZZZXXTTXXZZXZZZZXXXXXXXXXXXXXXXXXXXZZZZZXXXXZXXZZZXXXZXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXZZXXXXXX^ 

J УВАГА! ІІЮАРК, Н. ДЖ. — і ІІЮ ПОРК И. II.! 
Український Музичний Інститут в Ню Порќу 

‚НЕДІЛЯ, 4-го БЕРЕЗНЯ 1950 Р. 
-ч І І Ю П О П І , ѓ о д . К. вечора , з а л и У Н Д в и у 142 2mi Avenue 

ІІІОЛГІС, п і д . 4 :20 юні . , з а л и Griffith Auditorium, Мі', BfOdd St. 

І К О Н Ц Е Р Т И 
ВОЛОДИМИРА ЦІСИКА (скрптн.а) 

j Акоипаяьякент Ромая Сцвявіьная. 
В програмі В е т о и е н . С і н д і и г . Г р у д и н , ШимаповсіькЯЙ, 

Д е ф а л л и , Р а в е л ь , Сарі і сате її інші. 

О Jr .̀,ГК jC.i vn 

О о f^^^^#^##4#SP^#4 

0 
З а х о д и м У к р а ї н с ь к о г о К а і о л н н і . к о і - о Лк. ' ідемРнюго 

Ов'сднаигив ‚.оі'.повл", ВІДДІЛ п Ню Порќу, 
відбудітмя 

п е р р с д у , 2 2 - г о л ю т о г о 19S0. о г о д и н і 7 - І Й в ѓ ч о р а 
в З Л Л І У к р а ї н с ь к о г о НародИОГО Д о м у Пря ПО Д р у г а Е и н ю 

н № о П о р ќ у 
Д О П О В І Д Ь проііич`ора я-{`іл М И К О Л И Ч у Г . а т о ю п. н . : 

„ІСЃТОРІЯ І ПОЛІТИКА" 
(.іаііи.и п на тл і Д е с я т о г о М і ж и а р о д н о г о К о и г р е с у 

Ь ГІІ)ШІ.ІИ її Г и м і і . 
П р о е н т ь е я П'`іч Ч.и' іпв У К А О і Т У С К „Овнопа". як 

ріо?юж У к р а ї н с ь к е Г і ю М ' 1 л я і и т и о п р и б у т и на ц ю ц і к а в у 
цопоа ідь . 

У п р а в а У К А О „ОГчіопа". ВІДДІЛ н Н ю П о р ќ у 
' K . ' J t J , i+'++w+w+wm+oww+ww+ww+rwoewi 
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ПЕРЕДЮЖЩ VII ЗИМОВИХ ОЛШПІПСЬКІІХ ІГРИЩ 

Шукаєте праці — шукаєте робітника? 
Зверніться до Агенції Посередництва Праці 

TOMPK1NS SQUARE EMPLOYMENT AGENCY 
33 — 3rd Avenue, New York 3, N. Y. # Tel. ORchard 4-І 137 

Особливо потріГиіі кваліфіковані, аГмі нскпаліфіковані 
рооітнякя до праці а ресторанах: 

КУХАРІ, БУФЕТОВІ (COUNTERMEN). КЕЛЬНЕРИ, 
ИОСЛЛТАЧІ, ПОМНВАЧІ 1 ін. 

џ Заходьте до нашої Агенції, пќа іспус васѓ ЗО років! а 
Наіна Агенція відома, т о даі: охочим доору А дооре 

платну працю! Переконантссл про це! 
JOHN GELETY, власник 

II І' А Ц Я 
Help Wanted—Male 

МАШИНІСТИ 
ВІДПОВІДНІ Л" npaoj при всіх ма-
шішах у фабриці. Мусить само-
сгінно провалити працю. 

Ідеальні умовний праці. 
Голої ііти(ь від 9 р. — -І ІКЧІОЛ. 

TUBE REDUCING CORP. 
Main Л і с , Walliitgton, N. ). 

""PANTOGRAPH OPERATORS 
on Grolon 3-U 

Робітники дт`відчсні ло само` 
стінної пращ в проду'кції. 

LAYIAYETTE ENGRAVERS 
27 Glenn Road, Rutherford, N. I 

Geneva 8-1150 
МЕХАНІКИ КАПТАЖНИХ 

ABT 
Постійна праця у нового про-
л.п,ц і̀ вантажонх ні.т. Висока 
платня . Гарантовані годиніќ 
Найліпші умог.пни праці. 

HUDSON COUNTY MOTORS 
480 Tonnelle Ave., Icrsey. City. 

New Jersey 

PROFESSIONALS 

; ЧУДЕСНА ФОРМУЛА 

для волосся 
СИВИНА ЗНИКАЄ 

ІДіс наче магічним способом, бс.ч 
'поперхопного фарбуваннп. Хо-
і чете вже раз закінчити свої 
І клопоти з снпнм волоссям, иг 
вживаючи трудних і фянтастич 

І них фарб, п які Ніхто не вірить 
І Не іприте, що цс є монслнпс? 
І Спробуйте, так як тис`ячі ІНШИХ 
І це. роблять, застосовуючи мсто-
Іду NUVIDA :і чудовими рсзуль-
: гатамн.`Риску тут вемас ніяко-
I ѓо. ВИ платите S.ri.00 за достнт-
' і;ю кількість, щоб олержатн ба-
жапнй колір волосся. Якщо пс 
ужитті ЦІСІ кількості! Ви не бў-

j лете повністю илоиолеш попер 
j іить порожню пляшку ДЛЯ ПОВ-
I ного звороту. Не пропустіть ціс 
ї нагоди. Пішліть цеп кідтнноі 
газети ло TRYSAN CO.. Dept 35 
Pcckskill, N. Y.. напишіть точні 

! друком Ваше прізг.ище Й адрс 
(су на нідпоротному боці коиер 
(тії. Вам скоро пішлють Ваш; 
і посилку відворотною поштоќ, 
І Не посилайте жадних грошей 
! заплатіть поштареві при доста 
ія пакунка. 

DR. ANNA MESSING 
ЛІКАР З ВАРШАВИ 

Косметика, лікарське усунем 
ня всіх вад цсрн. зайного ті 
лосся. зморшок. "racial lip 
lift" без операції.. 

Приймає після умовк 
Телеф..: PLa7a 7-1282 

130 West 57 St. New York City 

Џ v F. HI K A II II л m 

ДО ППіІАПМУ 
УМЕБЛЬОВАНА КІЗІІІЛТА 

з лазнмчкоіо 'і може бути-
:'. ужиттям Гаражу), 
і. Ірііінгтоні, II. Д:к. 

Телсфонуратл: 
ES 5-32СІ 

Вашу уживану й нову одежу 
(в добрілі стані) 

ВІІСИЛАСМО ДО ВСІХ КРАЇН КВРОПН. 
До деяких країн з оплаченим тут митом. 

Ви можете посилати нам пачки, а ми зараз подамо Вам 
кошти аі:')іааііі з перѓси папо. 

Таїло:.' ввсііласио купони англійських матерія ін 
"(великий вибір купонів) ХАРЧОВІ ПА'№Й і ЛІКИ 
Й Ш ' А 0 W ^ V # ^ i t W ^ ' " " ' 1 т-`г митом. 

" Cxaijw і -TOHJOV обслуги. 
ПрсиггясляєМо посвідки відборця. 

RALLINGTON CORPORATION 
303 West 42nd St., cor. 8th Ave. N.Y.C. Tel. PL 7-2258 

M. I'lx-ft (Грушко). 

^^^^тя^т 

ВИСИЛАЄМО 
П А Ч К И 

ДО ВСІХ 
КРАНІ КВРОПН 

І СВІТУ 

Мито її усі оплети платить, налинеш, у нас. 
Відборець пачки не платить нічого. 

Висиласмо нову й уживану одежу. взуття, мануфактурні 
ТШІ:І; її, шкіру і Інші товари першої потреби. 

Висилаємо товари принесені чи прислані ііаланцсм плчі.п. 
а також із власних товарових запасів. 

% ВИСИЛАСМО ЛІК!і. џ 
Говорнма нсімн слоп'ян( ьіиімп мовами. Д і в української 

кліг.нтелі мовмо українську обслугу. На бажання внеидикмо 
цінники її інформації н англійській та українській мовах. 

Паша адреса: 

Amerpol Enterprises 
11601 JOS. CAMPAU. 

Tel. TO 8-0208-
DETROIT 12, MICH. 

TO 80382 

Репс Ко.і.інрд, Шнайцарія (вгорі), що добула перше місце 
у крутобігу жінок — на трасі. — Внизу — Л. Г. Джеикінс 
(ЗДЛ), переможець в мистецькій їзді на ковзах — виковўе 
одну л т. зв. ,,шкільних фігур". За ним — судді фаховим 

оком оцінюють його їзду. 

С nop 

ШУКАЮТЬ МАЗНГЛ С. 
В часописі „Свободи" ч. 21 з 

1ИЯ 8 ЛЮТ'̀ ЃІ Ц. p. u СПОрТОЕНХ 
івідомлелшіх про українські 
ісіцетарсь:;і змагашіл в і;і.іі.::о: 

місцях і. згадка ЩІ-J ІЛ)-ЛІ.НІ.'ІІ-
иСазярп (?тсфаиа з Торонто, Ці 
мого ‚брата сті. якого я пошу-
чую. П. Мазяра С просимо пи-
сати на адресу: Л. М:іг,лг, 
V. І'. Military Academy, Wayne, 
Pa. 

Д Е Щ О ПРО ‚ . Д Ќ Н І , 
І І Л Л К И Т И Н А " 

14 ЛІО#бГО с ЦІЛ країні4 ВІД-
значили ‚.День Валентини", в 
якому молоді чоловіки і та не 
гІЛЬКИ молоді! і посилали листа 
І картки дівчатам і жінкам 
Сього дня за латинським і;а-
ісида, і-м принадне си. Валсп-
З.І t і ѓому m:rti:.ji!pадйіШе віі-
ідн и :.оіі зон і̂ Гі ВІД ЦЬОГО 

і.лі ;го, якиќ привернув зі;` 
:::;-."! )ІоПЬЦІ ТЮрЄМНПКВ. Гада-

О.Ь. ЩО ВІН ВІДМОВИВСЯ ПІДПИ-
;ІТ:І( п під лис: м до ціѓї діз-
.ш.а. в якомў пін алося, що ‚.він 
: її Валентином". Цьому СВЯ70-

І'.: - .тали голокў на 14 лютого 
! UT" роісу. Дехто гада'. ідо а цим 
днем" пзсдкані' rt деякі, погви-

I еькі н ичаі. В гіолоішні лютого 
і Г.ИМСІ І КДОПЦІ ПІШИі-ЛІІ з ур-
іін і і.і іігі.-.і, щоб доаідати`сл; З 1 п. по дДвчнною` і`рдруа:аті.ся. 

; 'Ц'` Інші думаіоть, ідо п тсне-
і рІКШ'Х зшіЧшіх с СЛІДИ римсь-
I к:гч ногвнськнх зпнчпїи, коли 

під час відзнач;. i:.:iim: бсокка 
рільнпцтва фавна, іюрубки ло-
ВИЛИ дівчат і бнлн їх різками. 
щоб були иатсрпми. 

ВСЯЧИНА 

ЗНАВШІ КБРОПЕПСЬКИП 
ІОВІІІІРННП МАГАЗИН 

власник o.lKKt АНДГ.Р ВРАІІДТ 

R A R S J E W E L E I I S 
218 Е. 14th St., New York З, N. Y. 

між 2-3 Ave. блнз. кіііп leffcrson 

Tel. GRair.crcy 3-5875 

МУЖКСЬКІ 
t i l l IIKT1I 
від $19.00 

О В Р У Ч к п 
золоті 

від S0..VI 

ВЛАСНА ФАЬРІІКА 
ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ 

В.ПІСНИЙ Імпорт нінаннарських 
годннинків І орні ІІНКІМІИХ 

частин ДО йвпікши. 

Паќн прийдете до нас. сиравдіті ці-
іиі в інших крамнинах, а переко-
ИВСТЄСЯ, ЩО палії товари с значно 
дешевші і найліпшої акостн. 

ВРНЛЛНТН 
I'apaiiTOBitnI 

від $10.50 

Великий вибір імпортованих годинників як Omega, Lpngihcs, 
Schaffhauecn, Eterna, Cyma, Tissot і т.д. 

Паша ГОДНННИКарсЬКа jxjCiTan с рекомепдовннч через фірму Омсґа. годішинкн іірові-
ряСТЬСЯ на гпецілльнім електричнім апараті. Ювелірна робітна при крамниці, викоиус всі 
замовлення і каправий докладно і точно під Керівництвом власника. Гравірюиания зараз 
на місці. 

Наш клич — безвѓладна чесність, великий оборот при малім зиску. 
На бажаннл сплати. 

TFT.F.FUNKLN — найліпші Імпортовані німецької иродук-
нії короткохвилеві водія Ні И, It лями, 6 голосників. .1 іа -
ІІ.ПІ1ІІ.П1 відбору всіх і'ііроіі'А'-.і кпх стаИПІЙ. .Моделі "Opus" 
$"369.99, "Operetta" 51`і-9о й Інші від $49.05. Українські 
машинки до писання від $55.85: Імиорто—ні ніигнькі фо-
тоанарати від $20.95. Вс.іикнн вибір патефон і н. сіектрич-
іінх прирядів. 

џ 
Прнймакмо поштові замовлення. Жадаїпе наших 

безилатннх КАТАЛОГІВ. 
Склеп нідкрнтий щодня від ѓод. 9-9 вечора, крім неділі. 

? 

НЕ ПКРКБІЛЬШУВАТИ 
В ВНВОРЧНХ ПРОМОВАХ 

Вже почалася виборча кам-
панія за ііаПиснуішинл канди-
латів на прсзндента. Часонџеи 
закликають капдидатіп, щоб.не І 
перебільшували в своїќ обіцпн-
ках, бо тоді моагс статися так 
як було з одним агентом, який 
продавав трактори. Той агент 
казав фармерам: „М;іі трактор 
'МОЖС робити все, і ПОТЯГНе ЕСІ'Ь̀  
"агар, за пнйнятком Гібраль-
тарської скелі'". На цс один із 
фармсрів підпопів: „Яка шкода, 
а нам саме цього П треба!" 

МУСИТЬ ДОКА:ІАТП В с.`;и 
п ю ж ш н : 

Нікола Франко виїхав ще 1D25 
року до Лргситиин. залишивши 
и Неаполі, в ІТОЛІІ свою молоду 
дружняў. Чотири роки вій до 
неї не ПНсав, і вона гнстарала-
ея. що суд п 1029 р-лр визнав 
його за нсллівого. і молода 
Консетта вийшла другий раз 
ЗОМІЖ. Тепер цей Франко при-
іхаи до Неаполю і протестуѓ. 
прзтя одрўжівня своєї бувшої 
и:!нк'Н. Та суд став на станопи-
щі, що Франко мусить довести, 
що направду ипівс. 

Г.()(ПП БРАЗШиСЦЬ ВЕЗ 
КВИТКА НРІІЛКТІВ ДО 

ІІЮ НОРКУ 

"" річний бразшііоць Да Кун-
га ІСамарГо сосовзвся „в носѓ 
літака і так босий і без плаща 
прилетів Із Сан Повльо до Ню 
йорќу. Коли його заарештував 
ЛЯ ПОЛІЦІЯ, він ляяянп. що хотів 
побачќ Пі Ню Порі: і ЗДЛ. Пого 
арештупалн тоді, я`: в коші на 
сміття ціўкав харчів, бо був го-
ЛрДШІй. Уряд Іміграції не хоче 
піригп й.)го словам, іиле пол.ціл 
мне. до нього довір'я, і ЙОГО 
відставили літаком назад до 
Враанліі, хоч він не бачив Ню 
Порќу. 

ПРО НЕВРАЛГІЧНІ 
_ БОЛІ 

й терпіння мускулів 
Ќќщо ви терпіли колись на 

гграшні нввральгічиі болі, які 
вертять І рвуть вас; якщо ви 
напій божевільні від нещасних 
болів мускулів: якщо ви дали 
би все, щоб дістати поміч проти 
гнх болів і мук, яві роблять вас 
олікою, — то поцікавтеся і по-
лухнйтс дещо поо лік AHTPO. 

Лікарські звідомлення вказу-
ють. що та чудесна назва шннд-
ко обдегшуе болі від різних не-
аралгічннх недуг, як запалення 
'в'язок між мускулами, плечей, 
оук і ніг, або від понатяганих 
мускулів. Користувачі захопле-
чо ВИСЛОВЛЮЮТЬСЯ про знамснн-
ту поміч, яку вони дістали ін-
соли від першого невеликого 
іозуваннп. 

Не терпіть даром другий день 
`ортурщ. тільки спробз'йто AH-
ГРО. М о ж е т е легко дістати 
цей лік поштою, написавши до 
KINGSLV CO.. Ocpt. 13, Box 415, 
Peckskill, N. Y. Щоб мати пев-
чість, напишіть свос прізвище 
.1 адресу друкованим письмом 
на обороті ќоперти. Ви одсржн-
ге відворотною поштою звичай-
по $6.00 порцію, тільки за S5.00 
плюс 631 оплата COF). Залла-
гнтс лнсто.чошові при одержанні 
посилки. Зробіть це тепер покв 
можете ще дістати AHTPO. 

Ім'я 

Адреса 

Місто СгеОт . . . . 

4і 
Ділимось сумною вісткою, що дна 19-го лютого 1959 p., 

після довгої і важкої ііедуги та заосмотрсний Найсвятіши-
`ім Тайнами, унокоїося в Бозі наш незабутній І дорогий 
иуж І Батько І 

бл. п. АНТІН БАЛАБАН 
родом а Капкові ̀ ці., Тернопільського повіту, прожшшш' 

74 рокн. 
Заупокійна Пакахндп буде відпраплена в суботу; І.Н-ІХІ 

лютого, о ѓод. 8-ій ввечорі в похоронному зав. денні Петра 
Премії при 7-ій вулиці в Ню Порќу. 

Заупокійне Богослуження за Покійного відбудеться в 
понеділок 20-го лютого, о годині 9:90 рано в українській 
католицькій церкві ('в. Юра при 7-ІЙ вулиці в Ню ПорЌу, 
а опісля нохорои па цвинтар ІСальварІІ в Квіт і . 

Вічна Йому Пам'ять! 
Горем прнбнті 

дружина ІРИНА, сини ВОЛОДИМИР, ОСЃАІІ, ЯРОСЛАВ 
1 БОГДАН та невістки ГАЛИНА 1 УРСУЛЯ. 

t ДРІБНІ ОГОЛОШЕННЯ ^ 

Пошукую СПІЛЬНИКА, я к и й 
Юбре знаг. процедуру висплан-

ая пачок і лікарств до Енропн. 
Інтелігсптнин з рокомсндація-
мн. Зншчня української і росій-
І-.ЬКОІ мови. Маю клісктслю і 
відповідне місце в серці Ню 
Порќу. 

Голоситись: К. J. 
83 Grand St., Jersey Cjty З, N. J. 

ARKA, 48 East 7th Street 
New York, N. Y. 
(GRamercy 3-3550) 

MONTBLANC (модель 149) 
дла ліісарл. 

МАРІЯ 
иовість ЎЛАСА ОАМЧУКл 

аро геройство і стііаждашія у-
-сраінськоі жінко. Кілька вндааь 
гвору свідчать про його усаи 
у читачів. 

Ціна $2.00. 
іамовлянте 

S V O B O U A 
(З Пѓаѓќї S t . .'ersey City З, N .J. 

ІВАН ВУЙКІВ 
знана українська 

ФУТРЯНА ФІРМА 
виконує на замовлення сле-
гаитиі футра по найнояіших 

фасонах І з досконалих 
шкірок. 

Також переробллс старі фут-
ра на найновіші фасони. 

Прнипмаі.мо футра на пере-
ховуванпя. Відбір І достана 

на міі не. 

J . Wujkiw, Inc. 
Manufacturing FURRIER 

111 East 7th Street, 
New York 9, N. Y. 
Tea. SPring 78710 

НА ЧАСІ! ПРОЧИТАЙТЕ! 
Ялта, царський палац, де від 
бувалась Конференція Рузвел 
та-Черчіля-Сталіна, — Історич 
ні місця так цікаво описані j 
повісті: 

„СЕЛЯНСЬКА ` 
САНАТОРІЯ" 

а ЗВИЧАЙНОЇ. 
Ціна $І-вб 

Одержано кілька Ш}нмірнякіь 

FARMS FOR SALE 

БАЖАСТЕ МАТИ ФАРМУТ 
Пншіть по-українськи за без-
платними описами (в укр. мові) 
і зннмками фарм. 

VIC'S FARM AOENCY 
113 W. Division Street, 

Neillsville. Wisconsin 

. У В А Г А ! 
Небуденна нагода c стати 

власником 
псршоклясиоі 

КУРЯЧОЇ ФАР.ЧИ 
г. прекрасній околиці Ню Джср-
зі. З огляду на скору продаж 
їчг Ціна с дуже низька."За ближ-
чнми інформаціями звертатися 
телефонічно: 

ELUOT 6-1771 
Bound Brook, N. J. 

REAL ESTATE 

НА ПРОДАЖ 
. ДВА ДОМИ 
у Phoentxville, Pa. 

Запевнення різної праці 
для мужчин і жінок. 

Пишіть: 
BOX 74, MONTCLARE, PA. 

MISCELLANEOUS 

Hallett a Hallett 
ПОХОРОНИЌ ЗАВЕДЕННЯ 

Since 1854 
HALLETT HOMESTEAD 

FLushins 9 0 0 6 2 
Northern Blvd. A 147th St. 

Flushing, L. 1̂  N. Y. 
Howard L. HalleM, Jr., Lie. Mgr. 

Wesley Hallett, Treasurer 

KRAUS A NUSSBAUM 
КРАМНИЦЯ 

МУЖЕСЬКОГО ОДЯГУ 

І І 

IMOBHX ІІ 
ПЛАЩІВ 

костюмів. Сиецілльно зня 
;жеиІ ціпи на зимовий одяг.;' 
`І Плащі, штани, убрання з 2'і 
!: парами штанів, виконані з і `, 

тутешніх І імпортоваиях ма-!; 
т.-ріалів. Гарантія напраноќ 

Виконуємо на замовлення ji 
жіиочі 1 иужееькі костюми 

І плащі. 
$ 308 East 86th St. (коло 2 Ave., і 

New York City 
Tel. RE 4-2471 

Tel. RE 7-0658 

L. S C H U L Z 

САЛЬОН КРАСИ 
Тривала зачіска 

і фарбування волосся 
Солідна обслуга. 

7 " -

H A N S N. S C H U L Z і; 

ІЬМІРАВА ГОДШІНИКШ 
І БІЖУТЕРІЇ 

І 

234 East 86th Street 
New York 28, N. Y. 

. y w j J r # # # r ^ f r r r W # W ^ r t j ^ f j . і 

REAL ESTATE 

'МЃ—ч 

ВКЛИКИП ВИБІР НОВИХ І СТАРИХ ДОМНІ, 
як „реич І спліт левел" на великих лотах в гористих око-
лицях: тільки 12 миль від Нюарку і 22 милі від Ню Иорку. 

WALTER KOSTER — Українське Бюро 
Pemhrook Road and Rrralc 22 — Motintainside, New Jersey 

Tel. WEstfleld 2-5800 

Р О З Ш У К И 

EVcrRrccn 3-4450 

Maple Coal 6. Coke Co. 
Anthracite FUEL OIL Bituminous 

OIL BURNERS — Sales and Service 
72-74 BOX STREET BROOKLYN 22, N. Y. 

Deliveries to MANHATTAN о BRONX # QUEENS 
Власник T. КУДЛАК 

ПАЧКИ ДО BCLX КРАНІ 
ЕВРОПІІ 

Замовляючи у нас пачки. Ви 
заощаджуєте собі клопоту і гро-
ші. і 

Висиласмо найліпші на світі 
англійські матеріали, на убран-
ня. плащі, костюми. 
Обуп'я чоловіче, шкіряне 

сильне $12.00 
Обуп'я жіноче, сильне з 

холяв 13.50 
Обув'я для молоді, сильне 10.80 
Всі ліки (без рецепти) 
Ріміфои - на сухоти, 1000 

табл 10.50 
Стрсптомнсина - 20 амп. 

по 1 кѓп'-, 0.50 
Пеннсиліна оліїста ЗОсо 

9 міл. ції 1.50 
Вітаміни В-12, 50 амп. 

а 50 ІЛСП 5.10 
Пишіть по каталоги. 

J. NAWROCKI — AGENCY 
617 Grove Street 

Irvlnjfton 11, N. J. 
Tel. ESscx 5-6236 

УВАГА! НЮАРК I ОКОЛИЦЯ! УВАГА! 
+ У МІСТІ IIIOAI'KJ' ШДКРІП'Л НОВА 4 
КРАМНИЦЯ ДЛЯ ВИСИЛКИ 

П А К У Н К І В 
ДО ВСГХ КРАШ ЕВРОПИ. 

9 Висилаємо поживу, нову і ношсяу одежу, сукон-
ІІІ, шкіряні і текстильні вироби, медикаменти і т. 
н. Вишліть своїм рідшім і знайомим подарунок 
на Великодні Свята. 

9 Пакунки будуть доставлені до місця призначен-
ня протягом шостії тижнів- Носилки вислані по-
вітряиою поштою буд)ппь доручуватися протяічш 
7-Ю днів. 

9 Висилаючий одержить особисту посвідку від 
відборця пакунка. Висилки пакунків і доручсн-
ня гарантується. 

# Всі посилки повнотою оплачўеться тут включно 
з митом. Той, що одержить пакунок не буде ві-
чого доплачувати. 

КАНЦЕЛЯРІЯ ВІДКРИТА КОЖНОГО ДНЯ ВІД 9-ої ГОД. 
РАНКУ ДО 6-ої ГОД. ВЕЧОРОМ. 

В СУБОТУ ВІД 9-ої РАНО до 4-ої ГОДИНИ ПОПОЛУДНІ. 
P A C K A G E E X P R E S S CO. 

314 MARKET STREET NEWARK, N. J. 
Тел.: (Newark) Mitchell 2-2452 

Зверніть увагу ua нову адресу! 
(Біля Пенси.! всі і m станції в місті Нюарку). 

D U N L E Y H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE, NEW YORK CITY 

(ICT 8 вул., між 2-3 Ќвето) 
мас на складі великий вибір осінніх І зимових КАПЕ-
ЛІОХІВ від $3.99 та більше. Маќмо такох великий пнбір 
фільцових велюрових капелюхів найкращо! якости в різ-
них кольорах і найновіших фасонах власного виробу 
та відомої марки капелюхи KNOX. Кожний капелюх ґа-
раитоваинй. Куплений в нас капелюх чистимо фабрнч-
иою методою. Прнгадусмо, що у нашому відділі МУЖЕСЬКО." ҐАЛЯНТЕРІЇ п е р ш о ї 
якости різнороднГ сорочки, знаної марки "JAYSON" й інші від $1.99 вгору. Всі сорочки 
гарантовані в пранні. У великому виборі також: дощовики, парасолі, імпортовані светерн, 
краватки, шкарпетки, паски, шалнки й Інші зимові речі. 

Просимо зайти і переконатись про високу якість матеріялу та низьку фабрнчку ці-
иу. — Говоримо по-українськи. — Слухайте наші оголошення по радіо-прогрьмі п. Мель-
ника кожної неділі між 7-8 год. рано тіа хвилях 1480, станція WHOM. 

т Отворено щоденно до 8-ої веч., в суботи до 10:00 є 

DUNLEY H A T S H O P 
14 SAINT MARK'S PLACE (East 8th S t Bet. 2-3 Ave.) NEW YORK, N. Y. 

HecTop KPICA, сіш Міхала no-
шукус Анну І Теклю ДУСА-
НЇВСЬКУ. перебуває в Канаді 
І Негра ДУСАНІВСЬКОГО я-
кий живе у Њ о Иорку. Прошу 
зголоситися на адресу: 

JOSEPHINE DOMARECKI 
14 Rufus Sb, Ansonia, Conn." 

Мама Матрона та донька Ольга 
пошукусмо САМОПЛЕНКА Мн-
колу родом of села Скобець, я-
кого у 1942 роШ із Кисва німці 
вивезли до Німеччип на приму-
сову працю. Працював у баве--
ро. Хто знав би прн нього, або 
вів сом, прощу писати ва адрс-. 
СУГ OLGA4COWALCHUK 
627 So. Heald St.," Wuminton, DeL 
Заграничні. газет`и прошу про 

передрук. —' 

Д-Р ЄВГЕН Ш К І Р А , 
прошу, відгукніться, 
маю вістку від рідні. 

Ліда СМИКОВА, 
Coal City, Illinois 

ВЖЕ ПРОДАСТЬСЯ В З Д Л ! 
Щоб мати прекрасний моло-
днй колір обличчя, уживайте 

справжнього 

M0RF0SA 
BEAUTY 
CREAM 

КРЕМ д л я 
ОБЛИЧЧЯ . 

Під впливом Morfosa Beauty 
Cream шкіра на о б л и ч ч і 
зм'якшується, білішас 1 на-
бувас природ ньої к р а с и . 
Крем Морфози усувас вугрі, 
очищає пори і знищує висип-
кн та прищі. Крем Морфоза 
звужус розширені пори, змін-
нює шкіру І забезпечує ЇЙ 
привабливий молодий' . ви-
ѓляд. '. 4 -" т , 

ЗАМОВЛЯЙТЕ НЕГАЙНО! 
$1.33 за слоїк (2 унції) плюс 

15 центів за пересвдку. 
NEW CASTLE 

LABORATORIES 
DcpL A. Box 592 

Toronto, Ont, Canada 

Phone MA 7-1761 

PETER S. 

УКРАЇНСЬКИЙ^:. 
НОГРЕВНИК I 

FUNERAL rJlR^CTOR1 

413 ЕаЬтгюилі, АУДПЦЄ, 
Philadelphia, 23, Pa. ' 

‚UKRAINIAN , 
FUNERAL DIRECrbRS 

AIR CONDITIONED 
Сч5слута ТДнра'і Чесна 
Our Servkes'Are А'л̂ ПаЬІе 
Anywhere in New Jersey . 

801 SPRINQFIELD AVENUE 
IRV1N0T0N, N. J. 

NEWARK, N. J. 
ESsex 5-5555 

ІВАН НОШЬЧИК 
F U N E R A L HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИ.МЛСТЬГЯ ПОХОРО-
НАЛШ В (ЛЕПТІ 

Швя прнступні дай ВСІХ 
N E W J E R S E Y 

Обслуга чесна І юіякраіца, 
У випадку смутку в родині І 

влжчте ох в день хат 
І в ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 
129 ORANO STREET, 

COT. Warren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel. HEnderson 4-5131 

ї+ОФФФ+ф+4Ч+ф++фф++Ффф+ОФф+фф, 

ІВАН БУНЬНО і 
І! У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Обслуга чесна і найкраща 
ПІНИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

lj Telephone: GRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
У К Р . П О Ѓ Р Е Ќ Н І Ї Ќ 

Заинмасться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK і ОКОЛИЦЯХ 

Контрольована темпера-
тура, Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 


